
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА 

щодо виконання Чернігівським місцевим центром з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги річного плану 

діяльності у ІIІ кварталі 2021 року  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗМІСТ: 

Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами: 

 

[1.1.] Переорієнтація системи безоплатної правової допомоги з надання 

правової допомоги окремим фізичним особам на посилення правової 

спроможності та правових можливостей територіальних громад. 

 

[1.2.] Створення ефективної системи управління правовими знаннями 

та розвиток людського потенціалу правничої спільноти та партнерських 

мереж системи безоплатної правової допомоги. 

 

[1.3.] Децентралізація системи безоплатної правової допомоги. 

 

[1.4.] Розбудова комплексної інформаційно-аналітичної системи 

забезпечення надання безоплатної правової допомоги (КІАС) та 

впровадження інших новітніх інформаційних технологій. 

 

Розділ ІІ. Результативні показники діяльності. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



[1.1.] Переорієнтація системи безоплатної правової допомоги з надання 

правової допомоги окремим фізичним особам на посилення правової 

спроможності та правових можливостей територіальних громад. 

 

Проведення правопросвітницьких заходів для громад та спільнот, 

зокрема щодо можливостей для вирішення правових питань; змісту 

основних реформ, що проводяться Урядом України  

 

* в закладах Державної служби зайнятості: 

- Чернігівському міському центрі зайнятості (29.07.2021, 19.08.2021, 

23.09.2021): 

29 липня 2021 року головний спеціаліст 
відділу правопросвітництва та надання 
безоплатної правової допомоги 
Чернігівського МЦ Світлана Махріна 
провела правопросвітницький захід для осіб, 
які перебувають на обліку в Чернігівському 
міському центрі зайнятості. 
В ході спілкування було обговорено питання 
щодо порядку надання безоплатної 
первинної та вторинної правової допомоги, 

коло суб’єктів надання безоплатної вторинної правової допомоги, підстави 
припинення та відмови у наданні безоплатної вторинної правової допомоги, 
запобігання та протидії домашньому насильству, запровадження волонтерської 
діяльності у сфері надання безоплатної правової допомоги. 
По завершенню заходу було проведено прийом громадян. Окрім того, бажаючі 
отримали візитки із зазначення контактних номерів та адресою Центру, а також 
буклети «БПД» і інформаційні матеріали. 

 
 

На запрошення Чернігівського міського 
центру зайнятості 19 серпня 2021 року 
головний спеціаліст відділу 
правопросвітництва та надання 
безоплатної правової допомоги 
Чернігівського МЦ Світлана Махріна взяла 
участь у засіданні «круглого столу» на 
тему «Соціальне партнерство при 
вирішенні питань детінізації зайнятості 
населення та легалізації оплати праці. 
Спільні дії у вирішенні проблем 



працевлаштування осіб з інвалідністю», який був присвячений інформаційно-
роз’яснювальній роботі у сфері трудових відносин та трудових прав громадян.  
В заході взяли участь представники Чернігівського обласного центру зайнятості, 
Чернігівського міського центру зайнятості, Управління Держпраці у 
Чернігівській області, Чернігівської ДПІ Головного управління ДПС у 
Чернігівській області, Головного управління Пенсійного фонду України в 
Чернігівській області, Управління економічного розвитку міста Чернігівської 
міської ради та інші. 
У своєму виступі фахівець Чернігівського МЦ звернула увагу учасників заходу 
на захисті свобод людини і громадянина в контексті реалізації Центром своїх 
функціональних повноважень, роз’яснила та навела прикладі участі Центру в 
захисті саме трудових прав громадян, які звертаються за безоплатною правовою 
допомогою, розповіла про порядок та підстави надання безоплатної правової 
допомоги. Наголошуючи, що при наближенні 30-ї річниці Незалежності України 
варто пам’ятати положення Конституції – утвердження і забезпечення прав і 
свобод людини є головним обов’язком держави. 

 
 

23 вересня 2021 року головний спеціаліст 
відділу правопросвітництва та надання 
безоплатної правової допомоги 
Чернігівського МЦ Світлана Махріна 
провела правопросвітницький захід для 
осіб, які перебувають на обліку в 
Чернігівському міському центрі зайнятості. 
В ході спілкування було обговорено 
питання щодо порядку надання безоплатної 

первинної та вторинної правової допомоги, коло суб’єктів надання безоплатної 
вторинної правової допомоги, підстави припинення та відмови у наданні 
безоплатної вторинної правової допомоги, запровадження волонтерської 
діяльності у сфері надання безоплатної правової допомоги. 
Окрім того, бажаючі отримали візитки із зазначення контактних номерів та 
адресою Центру, а також буклети «БПД» і інформаційні матеріали. 

 
 
- Городнянській районній філії Чернігівського обласного центру 

зайнятості (13.08.2021): 
13 серпня 2021 року заступником 
начальника відділу Городнянського бюро 
правової допомоги Тетяною Костюковою 
у Городнянській районній філії 
Чернігівського обласного центру 
зайнятості був проведений 
правопросвітницький захід для осіб, які 
перебувають на обліку як безробітні. 



До уваги присутніх були доведені зміни до трудового законодавства України в 
частині ведення електронних трудових книжок. 
Зокрема, як зазначила керівник бюро 10 червня 2021 року набув чинності Закон 
України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обліку 
трудової діяльності працівника в електронній формі» . Отже, з 10.06.2021 р. усі 
роботодавці повинні подавати до Реєстру застрахованих осіб відомості з 
паперових трудових книжок про трудову діяльність своїх працівників. Протягом 
5-річного перехідного періоду дозволене паралельне використання паперової 
трудової книжки та електронної форми відомостей про трудову діяльність. 
Одним з головних аргументів на користь запровадження електронних трудових 
книжок було їх використання для призначення пенсії. Тепер електронна трудова 
книжка дасть можливість уповноваженим органам, себто Пенсійному фонду, 
призначати особі пенсію автоматично, без необхідності звернення такої особи.  
Однак, варто відмітити, що на вимогу працівника, який вперше приймається на 
роботу, така трудова книжка оформляється роботодавцем в обов’язковому 
порядку не пізніше п’яти днів після прийняття на роботу. Власник або 
уповноважений ним орган на вимогу працівника зобов’язаний вносити до 
трудової книжки, що зберігається у працівника, записи про прийняття на роботу, 
переведення та звільнення, заохочення та нагороди за успіхи в роботі. Важлива 
відмінність – тепер паперова трудова зберігається саме у працівника При 
прийомі на роботу з 10.06.2021 р. новий працівник повинен надати трудову 
книжку (за її наявності) або відомості про трудову діяльність із Реєстру 
застрахованих осіб. Якщо це особа, яка приймається на роботу вперше, то вона 
вправі вимагати оформити їй паперову трудову книжку. Це, як і раніше, слід 
зробити 5 протягом днів після прийняття на роботу. 
Також, як зазначила Тетяна Костюкова, змінилися і правила стосовно дій 
роботодавця щодо працівника, який звільняється, а саме в день звільнення 
необхідно видати працівникові копію наказу (розпорядження) про звільнення, 
провести з ним розрахунок у строки, зазначені у статті 116 КЗпП, а також на 
вимогу працівника внести належні записи про звільнення до трудової книжки, 
що зберігається у працівника. 
Після заходу, працівник бюро відповідала на питання, які цікавили присутніх та 
залишила інформаційні матеріали системи безоплатної правової допомоги в 
приміщенні Центру.  

 
 
 

* у військових частинах,  територіальних центрах комплектування та 

соціальної підтримки, профільних громадських організаціях ветеранів та 

учасників АТО, госпіталях: 
 

 

 

- Городнянському районному територіальному центрі комплектування та 

соціальної підтримки (05.08.2021): 



 
Військовослужбовці та працівники 
Городнянського районного 
територіального центру комплектування та 
соціальної підтримки отримали безоплатну 
правову допомогу. 
05 серпня 2021 року заступник начальника 
відділу Городнянського бюро правової 
допомоги Тетяна Костюкова забезпечила 
роботу консультаційного пункту доступу 
до безоплатної правової допомоги в 

Городнянському районному територіальному центрі комплектування та 
соціальної підтримки. 
За отриманням правової допомоги звернулось чотири особи які отримали 
змістовні юридичні консультації з питань щодо порядку перерахунку разової 
грошової допомоги до 5 травня, отриманої у 2021 році, умов та порядку 
призначення житлової субсидії, стягнення аліментів та призначення пенсії по 
інвалідності. 
Під час заходу Тетяна Костюкова розповіла порядок та підстави надання 
безоплатної правової допомоги, порядок реалізації права на безоплатне 
отримання земельної ділянки та механізм реалізації стягнення заборгованості за 
договором оренди земельних ділянок.  

 

 

- Чернігівській районній раді ветеранів (09.07.2021): 

 
Заступник начальника відділу 
правопросвітництва та надання 
безоплатної правової допомоги 
Чернігівського місцевого центру з 
надання БВПД Ярослав Хоменко на 
запрошення Чернігівської районної 
організації ветеранів 9 липня 2021 
року взяв участь у районній нараді з 
головами організацій ветеранів 
АТО/ООС, учасниками АТО/ООС 
Чернігівського району. 

Нарада була присвячена виконанню положень законодавства України стосовно 
ветеранів війни, зокрема учасників бойових дій в АТО/ООС, які мешкають у 
Чернігівському районі, наявним проблемам і шляхам їх вирішення.  
В заході також брали участь представники Чернігівської районної державної 
адміністрації, Чернігівської районної ради, Консультативної ради у справах 
ветеранів війни та сімей загиблих (померлих) захисників України при голові 
Чернігівської обласної державної адміністрації, начальник відділу в 
Чернігівській області Міністерства у справах ветеранів України, Чернігівського 
об’єднаного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, 



керівники служб і управлінь Чернігівської райдержадміністрації, територіальних 
громад. 
Зокрема, представник Центру Ярослав Хоменко розповів про співпрацю 
Чернігівського МЦ з районною ветеранською організацією в сфері надання 
ветеранам та учасникам бойових дій безоплатної первинної та вторинної 
правової допомоги, акцентував увагу присутніх на функціях місцевого центру 
пов’язаних із забезпеченням складання документів процесуального характеру, 
забезпеченням представництва інтересів визначених осіб в судах, на підставі 
довіреності, виданої відповідною особою, а також надання інших видів правових 
послуг безоплатної вторинної правової допомоги таким особам. 
Захід завершився підведенням підсумків наради і визначенням шляхів для більш 
активної роботи з вищезазначеними категоріями громадян. 
 
 
 

* в приміщеннях міських, сільських, селищних рад, старостинських 

округів, об’єднаних територіальних громад, місцевих державних 

адміністрацій: 

- Вербицькому старостинському окрузі Ріпкинської ОТГ 

Чернігівського району (01.07.2021): 

 
Заступник начальника відділу Ріпкинське 
бюро правової допомоги Олександр Гаан у 
липні місяці поточного року 1 липня 2021 
року провів правопросвітницький захід в 
межах реалізації Програми «Прискорення 
приватних інвестицій у сільське 
господарство» та надав правову допомогу 
мешканцям с. Вербичі Ріпкинської ОТГ. 
Під час зустрічі із мешканцями громади їх 
було проінформовано про порядок набуття 
та реалізації права власності на земельну 

ділянку, правове регулювання користування земельною ділянкою та право 
земельного сервітуту, встановлення меж земельних ділянок, присвоєння 
кадастрових номерів, відповідальності за порушення земельного законодавства, 
порядок та підстави надання безоплатної правової допомоги, способи захисту 
прав людини, порядок приватизації земельних ділянок та документи, які 
необхідні для цього та до яких організацій звертатись.  
Після проведених заходів, в приміщенні Вербицького старостинського округу 
було здійснено прийом місцевого населення. Надана правова допомога у сфері 
земельного, житлового, адміністративного, пенсійного права. 

 



- Остерській об’єднаній територіальній громаді Чернігівського району 

(13.07.2021), 

- Деснянській об’єднаній територіальній громаді Чернігівського 

району (13.07.2021), 

- Карпилівському старостинському окрузі Деснянської ОТГ 

Чернігівського району (13.07.2021), 

- Морівському старостинському окрузі Деснянської ОТГ 

Чернігівського району (13.07.2021), 

- Короп’ївському старостинському окрузі Деснянської ОТГ 

Чернігівського району (13.07.2021): 

 13 липня 2021 року директор 
Чернігівського МЦ з надання БВПД 
Володимир Бобруйко, фахівці центру 
Юлія Бойко і Світлана Махріна спільно з 
заступником начальника відділу 
Козелецьке бюро правової допомоги 
Володимиром Михедом провели 
правопросвітницькі заходи із земельних 
питань в межах реалізації Програми 
«Прискорення приватних інвестицій у 
сільське господарство» і надали правову 

допомогу мешканцям Остерської та Деснянської об’єднаних територіальних 
громад, а також Карпилівського, Морівського та Короп’ївського старостинських 
округів Деснянської ОТГ.  
Під час зустрічі із мешканцями громади їх було проінформовано про порядок 
набуття та реалізації права власності на 
земельну ділянку, правове регулювання 
користування земельною ділянкою, 
встановлення меж земельних ділянок, 
присвоєння кадастрових номерів, порядок та 
підстави надання безоплатної правової 
допомоги (первинної та вторинної), способи 
захисту прав людини, відповідальність за 
порушення земельного законодавства, 
порядок надання безоплатної вторинної 
правової допомоги, новації законодавства 
щодо надання відпусток батькам, захист прав 
споживачів. 



По завершенню заходів у населених пунктах 
працювали консультативні пункти доступу до 
безоплатної правової допомоги. Громадянам 
надавалися роз’яснення з питань сімейного, 
спадкового, цивільного, пенсійного, 
земельного, житлового законодавства. 
Мешканців м. Остер цікавили, зокрема, 
питання виконання судових рішень. 
У всіх селах громади серед населення 

розповсюджено інформаційні буклети «БПД» та візитки із зазначення 
контактних номерів та адресою Центру. 
 

- Бобруйківському  старостинському окрузі Козелецької ОТГ 

Чернігівського району (15.07.2021), 

- Булахівському старостинському окрузі Козелецької ОТГ 

Чернігівського району (15.07.2021), 

- Озерненському старостинському окрузі Козелецької ОТГ 

Чернігівського району (15.07.2021), 

- Савинському старостинському окрузі Козелецької ОТГ 

Чернігівського району (15.07.2021), 

- Сираївському старостинському окрузі Козелецької ОТГ 

Чернігівського району (15.07.2021): 

 

15 липня 2021 року директор 
Чернігівського МЦ з надання БВПД 
Володимир Бобруйко, фахівці центру 
Данило Павлюк і Юрій Кирдан, 
заступник начальника відділу 
Козелецьке бюро правової допомоги 
Володимир Михед та головний 
спеціаліст відділу Ріпкинське бюро 
правової допомоги Євгенія Панова 
спільно з Регіональним представником 
Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини в Чернігівській області Іриної Жмакою і волонтером у 
сфері надання безоплатної правової допомоги Олександром Слишем провели 
правопросвітницькі заходи із земельних питань в межах реалізації Програми 
«Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» і надали правову 
допомогу мешканцям Бобруйківського, Булахівського, Озерненського, 
Савинського та Сираївського старостинських округів Козелецької ОТГ.  



 Під час зустрічі із мешканцями громади їх було 
проінформовано про порядок набуття та 
реалізації права власності на земельну ділянку, 
правове регулювання користування земельною 
ділянкою, встановлення меж земельних ділянок, 
присвоєння кадастрових номерів, порядок та 
підстави надання безоплатної правової допомоги 
(первинної та вторинної), способи захисту прав 
людини, відповідальність за порушення 
земельного законодавства, порядок надання 
безоплатної вторинної правової допомоги, 

новації 
законодавства щодо надання відпусток 
батькам, захист прав споживачів. 
По завершенню заходів у населених 
пунктах працювали консультативні 
пункти доступу до безоплатної правової 
допомоги. Громадянам надавалися 
роз’яснення з питань спадкового, 
пенсійного, сімейного, соціального, 
земельного, адміністративного 
законодавства.  
У зазначених селах серед населення 
розповсюджено інформаційні буклети з 
питань правового характеру та візитки із зазначення контактних номерів та 
адресою Центру. 
 

- Березнянській об’єднаній територіальній громаді Чернігівського 

району (20.07.2021), 

- Локнистенському старостинському окрузі Березнянської ОТГ 

Чернігівського району (20.07.2021), 

- Миколаївському старостинському окрузі Березнянської ОТГ 

Чернігівського району (20.07.2021), 

- Сахнівському старостинському окрузі Березнянської ОТГ 

Чернігівського району (20.07.2021), 

- Бігацькому старостинському окрузі Березнянської ОТГ 

Чернігівського району (20.07.2021): 

 



20 липня 2021 року директор 
Чернігівського МЦ з надання БВПД 
Володимир Бобруйко, фахівці центру Юлія 
Бойко, Данило Павлюк і Юрій Кирдан, 
заступник начальника відділу Ріпкинське 
бюро правової допомоги Олександр Гаан 
провели правопросвітницькі заходи із 
земельних питань в межах реалізації 
Програми «Прискорення приватних 
інвестицій у сільське господарство» і 

надали правову допомогу мешканцям Березнянської ОТГ та Локнистенського, 
Миколаївського, Сахнівського і Бігацького старостинських округів 

Березнянської ОТГ.  
Під час зустрічі із мешканцями громади їх було 
проінформовано про порядок набуття та реалізації 
права власності на земельну ділянку, правове 
регулювання користування земельною ділянкою, 
встановлення меж земельних ділянок, присвоєння 
кадастрових номерів, порядок та підстави надання 
безоплатної правової допомоги (первинної та 
вторинної), відповідальність за порушення 
земельного законодавства, порядок надання 

безоплатної вторинної правової допомоги, правове регулювання питань 
запобігання та протидії домашньому насильству, стягнення аліментів, 
відшкодування матеріальної шкоди, захист прав споживачів, способи захисту 
прав людини. 
По завершенню заходів у населених пунктах 
працювали консультативні пункти доступу до 
безоплатної правової допомоги. За отриманням 
правової допомоги в селах Локнисте, Сахнівка, 
Миколаївка, Бігач та смт. Березна звернулося 33 
особи,  які отримали тридцять шість консультацій.  

Громадянам 
надавалися 

роз’яснення з 
питань 

земельного, 
спадкового, пенсійного, сімейного, житлового, 
цивільного, адміністративного законодавства.  
У зазначених населених пунктах серед 
населення розповсюджено інформаційні буклети 
з питань правового характеру та візитки із 
зазначення контактних номерів та адресою 

Центру. 
 



- с. Убіжичі Красківського старостинського округу Ріпкинської ОТГ 

Чернігівського району (21.07.2021): 

21 липня 2021 року заступник 
начальника відділу Ріпкинське 
бюро правової допомоги Олександр 
Гаан провів правопросвітницький 
захід в межах реалізації проєкту 
«Програма «Прискорення 
приватних інвестицій у сільське 
господарство» та надав правову 
допомогу мешканцям с. Убіжичі, 
що на території Красківського 
старостинського округу 
Ріпкинської ОТГ. 

Під час зустрічі із мешканцями громади їх було проінформовано про порядок 
набуття та реалізації права власності на земельну ділянку, правове регулювання 
користування земельною ділянкою та право земельного сервітуту, встановлення 
меж земельних ділянок, присвоєння кадастрових номерів, відповідальності за 
порушення земельного законодавства, порядок та підстави надання безоплатної 
правової допомоги, способи захисту прав людини, порядок приватизації 
земельних ділянок та документи, які необхідні для цього та до яких організацій 
звертатись.  
Після проведених заходів в приміщенні будинку культури було здійснено 
прийом місцевого населення з питань земельного, житлового, 
адміністративного, пенсійного, спадкового права. 

 

- Губицькому старостинському окрузі Любецької ОТГ Чернігівського 

району (22.07.2021): 

22 липня 2021 року заступник начальника 
відділу Славутицьке бюро правової допомоги 
Наталія Новик провела правопросвітницький 
захід із земельних питань в межах реалізації 
проєкту «Програма «Прискорення приватних 
інвестицій у сільське господарство» та надала 
правову допомогу мешканцям с. Губичі 
Любецької ОТГ. 
Під час зустрічі із мешканцями, їх було 
поінформовано про порядок набуття та 
реалізації права власності на земельну ділянку, 
правове регулювання користування земельною 

ділянкою, право земельного сервітуту, встановлення меж земельних ділянок, 
присвоєння кадастрових номерів, порядок приватизації земельних ділянок та 
документи, які необхідні для цього та до яких організацій звертатись, порядок та 



підстави надання безоплатної правової допомоги (первинної та вторинної), 
способи захисту прав людини.  
Після зазначеного заходу було проведено прийом людей з питань у сфері 
соціального забезпечення, земельного, адміністративного законодавства. 
Окрім того, бажаючі отримали візитки бюро, а також інформаційні матеріали 
правового характеру системи безоплатної правової допомоги. 

 

- Анисівському старостинському окрузі Іванівської ОТГ 

Чернігівського району (28.07.2021): 

28 липня 2021 року директор Чернігівського МЦ Володимир Бобруйко взяв 
участь у проведенні правопросвітницьких заходів та наданні безоплатної 
правової допомоги мешканцям Анисівського старостинського округу Іванівської 
сільської ради Чернігівського району. У даному заході прийняли участь також 
голова Чернігівської обласної організації ветеранів України Анатолій 
Скуратович, начальник відділу управління соціального захисту населення 
Чернігівської РДА Світлана Ковтун та депутати Чернігівської районної ради 

Олена Радіонова і Світлана Лічак. 
В приміщенні Анисівського 
старостинського округу присутніх 
було поінформовано про порядок та 
підстави надання безоплатної 
правової допомоги, про порядок 
доступу до безоплатної вторинної 
правової допомоги для пільгових 
категорій населення. Було висвітлено 
питання щодо діяльності 
Чернігівського місцевого центру з 
надання БВПД, його основні завдання 
та функції. 

Також, мешканців громади було проінформовано про способи захисту прав 
людини, правове регулювання права на землю, порядок набуття та реалізації 
права власності на земельну ділянку, запровадження ринку землі 
сільськогосподарського призначення, порядок оформлення спадкових справ, 
права та обов’язки батьків і дітей, чоловіків і дружин, порядок розподілу 
спільного майна, призначення аліментів, відшкодування матеріальної шкоди, 
правове регулювання питань запобігання та протидії домашньому насильству. 
По завершенню заходів, працював консультативний пункт доступу до 
безоплатної правової допомоги. За отриманням правової допомоги звернулось 
вісім осіб, яким було надано вичерпні консультації з питань цивільного, 
пенсійного, земельного, сімейного, спадкового та соціального законодавства. 
Окрім того, бажаючі отримали візитки із зазначення контактних номерів та 
адресою Центру, а також буклети «БПД». 

 



- Малинівському старостинському окрузі Любецької ОТГ 

Чернігівського району (29.07.2021): 

29 липня 2021 року заступник начальника відділу 
Ріпкинське бюро правової допомоги Олександр 
Гаан провів правопросвітницький захід в межах 
реалізації проєкту «Програма «Прискорення 
приватних інвестицій у сільське господарство» та 
надав правову допомогу мешканцям 
Малинівського старостинського округу 
Любецької ОТГ . 
Під час зустрічі із жителями с. Малинівки їх було 

проінформовано про порядок набуття та реалізації права власності на земельну 
ділянку, правове регулювання користування земельною ділянкою та право 
земельного сервітуту, встановлення меж земельних ділянок, присвоєння 
кадастрових номерів, відповідальності за порушення земельного законодавства, 
порядок та підстави надання безоплатної правової допомоги, способи захисту 
прав людини, порядок приватизації земельних ділянок та документи, які 
необхідні для цього та до яких організацій звертатись.  
Після проведених заходів, в приміщенні Малинівського старостинського округу 
було здійснено прийом місцевого населення. За отриманням правової допомоги 
звернулось 4 особи, яким було надано чотири консультації з питань пенсійного, 
спадкового, земельного та адміністративного права. 

 

- Мостищенському старостинському окрузі Козелецької ОТГ 

Чернігівського району (04.08.2021), 

- Нічогівському старостинському окрузі Козелецької ОТГ 

Чернігівського району (04.08.2021), 

- Пилятинському старостинському окрузі Козелецької ОТГ 

Чернігівського району (04.08.2021), 

- Бригінцівському старостинському окрузі Козелецької ОТГ 

Чернігівського району (04.08.2021), 

- Ставиському старостинському окрузі Козелецької ОТГ 

Чернігівського району (04.08.2021): 



4 серпня 2021 року директор Чернігівського МЦ 
з надання БВПД Володимир Бобруйко, фахівці 
центру Юлія Бойко, Данило Павлюк і Ярослав 
Хоменко, заступник начальника відділу 
Козелецьке бюро правової допомоги 
Володимир Михед спільно з директором 
Регіонального центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги у Чернігівській 
області Іриною Протченко провели 

правопросвітницькі заходи із земельних питань в межах реалізації Програми 
«Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» і надали правову 
допомогу мешканцям Мостищенського, Нічогівського, Пилятинського, 
Бригінцівського та Стависького старостинських округів Козелецької ОТГ.  

Під час зустрічі із мешканцями громади їх було 
проінформовано про порядок набуття та 
реалізації права власності на земельну ділянку, 
правове регулювання користування земельною 
ділянкою, встановлення меж земельних 
ділянок, присвоєння 
кадастрових номерів 
земельним ділянкам, 

порядок 
безоплатного отримання земельної ділянки, порядок 
нарахування і сплати земельного податку, 
відповідальність за порушення земельного 
законодавства, порядок та підстави надання 
безоплатної правової допомоги (первинної та 
вторинної), правове регулювання питань запобігання 

та протидії домашньому насильству, способи 
захисту прав людини. 
 По завершенню заходів у 
населених пунктах 
працювали консультативні 
пункти доступу до 
безоплатної правової 
допомоги. За отриманням 
правової допомоги в селах 
Мостище, Нічогівка, 

Пилятин, Бригінці та Ставиське звернулося 37 осіб, які 
отримали тридцять дев’ять консультацій. 
Громадянам надавалися консультації з питань соціального забезпечення, 
пенсійного, земельного, цивільного, спадкового, сімейного, житлового, 
адміністративного законодавства. 
У зазначених населених пунктах серед жителів розповсюджено інформаційні 
буклети з питань правового характеру та візитки із зазначення контактних 
номерів та адресою Центру. 

 



 

- Малолиственському старостинському окрузі Ріпкинської ОТГ 

Чернігівського району (05.08.2021): 

 
 

05 серпня 2021 року заступник начальника відділу 
Ріпкинське бюро правової допомоги Олександр 
Гаан провів правопросвітницький захід в межах 
реалізації Програми «Прискорення приватних 
інвестицій у сільське господарство» та надав 
правову допомогу мешканцям с. Малий Листвен. 
Під час зустрічі із мешканцями громади їх було 
проінформовано про порядок набуття та реалізації 

права власності на земельну ділянку, правове регулювання користування 
земельною ділянкою та право земельного сервітуту, встановлення меж 
земельних ділянок, присвоєння кадастрових номерів, відповідальності за 
порушення земельного законодавства, порядок та підстави надання безоплатної 
правової допомоги, способи захисту прав людини, порядок приватизації 
земельних ділянок та документи, які необхідні для цього та до яких організацій 
звертатись.  
Після проведених заходів, в приміщенні Малолиственського старостинського 
округу було здійснено прийом місцевого населення. За отриманням правової 
допомоги звернулися жителі села, яким було надано консультації у сфері 
земельного, житлового, адміністративного та пенсійного права. 

 
 
- Неданчицькому старостинському окрузі Любецької ОТГ 

Чернігівського району (13.08.2021): 

 
13 серпня 2021 року заступник начальника відділу 
Славутицьке бюро правової допомоги Наталія Новик 
провела правопросвітницький захід із земельних 
питань в межах реалізації пілотного проєкту 
«Програма «Прискорення приватних інвестицій у 
сільське господарство» та надала правову допомогу 
мешканцям с. Неданчичі Любецької ОТГ. 
Під час зустрічі із мешканцями, їх було 
поінформовано про порядок набуття та реалізації 
права власності на земельну ділянку, правове 
регулювання користування земельною ділянкою, 

право земельного сервітуту, встановлення меж земельних ділянок, присвоєння 
кадастрових номерів, порядок приватизації земельних ділянок та документи, які 
необхідні для цього та до яких організацій звертатись, порядок та підстави 
надання безоплатної правової допомоги (первинної та вторинної), запобігання та 



протидію домашньому насильству, відповідальність за вчинення домашнього 
насильства.  
За отриманням правової допомоги звернулися громадяни, яким надані 
консультації у сфері адміністративного, сімейного та земельного законодавства. 
Окрім того, бажаючі отримали візитки Центру та бюро, а також інформаційні 
матеріали правового характеру системи безоплатної правової допомоги. 

 

- Ведильцівському старостинському окрузі Михайло-Коцюбинської 

ОТГ Чернігівського району (17.08.2021): 

 
17 серпня 2021 року заступник начальника 
відділу Славутицьке бюро правової допомоги 
Наталія Новик провела правопросвітницькі 
заходи в приміщенні Ведильцівського 
старостинського округу із земельних питань в 
межах реалізації пілотного проєкту «Програма 
«Прискорення приватних інвестицій у сільське 
господарство» та з нагоди святкування Дня 
Державного Прапора України, 30-ї річниці 

Незалежності України на тему «Захист свобод людини і громадянина».  
Під час зустрічі Наталія Новик звернула увагу на способи захисту прав і свобод 
людини і громадянина та повноваження системи безоплатної правової допомоги 
в реалізації положень основного закону держави, проінформувала про порядок 
набуття та реалізації права власності на земельну ділянку, правове регулювання 
користування земельною ділянкою та право земельного сервітуту, встановлення 
меж земельних ділянок, присвоєння кадастрових номерів.  
Після проведених заходів було здійснено прийом громадян та надано 
консультації у сфері земельного, договірного та соціального законодавства. 
Окрім того, бажаючі отримали візитки Центру та бюро, а також інформаційні 
матеріали правового характеру системи безоплатної правової допомоги залишені 
в приміщенні старостинського округу для розповсюдження. 

 

 

- Ріпкинській об’єднаній територіальній громаді Чернігівського 

району (18.08.2021): 



18 серпня 2021 року головний спеціаліст 
відділу «Ріпкинське бюро правової 
допомоги» Чернігівського МЦ Євгенія 
Панова на запрошення Ріпкинської 
об’єднаної територіальної громади взяла 
участь у заході громади на тему «День 
юридичної допомоги», за участі 
представників Департаменту економічного 
розвитку Чернігівської ОДА, Департаменту 
агропромислового розвитку Чернігівської 

ОДА, Чернігівського МЦ, Управління захисту споживачів Головного управління 
Держпродспоживслужби в Чернігівській області, державної організації 
«Регіональний фонд підтримки підприємництва по Чернігівській області» та 
інших.  
Захід був присвячений актуальним питанням в сфері земельного законодавства, 
юридичним засадам створення сімейного фермерського господарства, 
положенням законодавства про захист прав споживачів, способам захисту 
порушених прав, порядку надання 
безоплатної правової допомоги тощо.  
Фахівець Євгенія Панова з нагоди 
святкування Дня Державного Прапора 
України та 30-ї річниці Незалежності 
України акцентувала увагу присутніх на 
темі «Захист свобод людини і 
громадянина», роз’яснила права і свободи 
людини і громадянина, закріплені в 
Конституції України, які не є вичерпними, 
порядок та підстави надання безоплатної 
правової допомоги, зокрема, безоплатної 
вторинної правової допомоги для пільгових категорій населення, способи 
захисту прав людини. Також наголосила на положеннях статті 14 Конституції 
України, де вказано, що право власності на землю гарантується і це право 
набувається і реалізується громадянами, юридичними особами та державою 
виключно відповідно до закону. Роз’яснила громадянам особливості здійснення 
земельної реформи в контексті реалізації Програми «Прискорення приватних 
інвестицій у сільське господарство». 
По завершенню заходу забезпечила роботу консультативного пункту доступу до 
безоплатної правової допомоги та надала вичерпні консультації з питань 
податкового, земельного та цивільного законодавства.  

 



- Хотівлянському старостинському окрузі Городнянської ОТГ 

Чернігівського району (25.08.2021): 

25 серпня 2021 року заступник 
начальника відділу Городнянське бюро 
правової допомоги Тетяна Костюкова 
провела правопросвітницький захід в 
межах реалізації пілотного проєкту 
«Програма «Прискорення приватних 
інвестицій у сільське господарство» та 
надала правову допомогу мешканцям села 
Хотівля  
Під час зустрічі із мешканцями громади їх 

було проінформовано про порядок набуття та реалізації права власності на 
земельну ділянку, правове регулювання користування земельною ділянкою та 
право земельного сервітуту, встановлення меж земельних ділянок, присвоєння 
кадастрових номерів, відповідальності за порушення земельного законодавства, 
порядок та підстави надання безоплатної правової допомоги, способи захисту 
прав людини, порядок приватизації земельних ділянок та документи, які 
необхідні для цього та до яких організацій звертатись.  
Після проведених заходів було здійснено прийом місцевого населення та надано 
консультації у сфері земельного, спадкового, договірного та трудового права. 
Бажаючі отримали інформаційні буклети «БПД». 
 
 

- Хрипівському старостинському окрузі Городнянської ОТГ 

Чернігівського району (27.08.2021): 

 
27 серпня 2021 року заступник начальника відділу 
Городнянське бюро правової допомоги Тетяна 
Костюкова провела правопросвітницький захід в межах 
реалізації пілотного проєкту «Програма «Прискорення 
приватних інвестицій у сільське господарство» та 
надала правову допомогу мешканцям села Хрипівка. 
Під час зустрічі із мешканцями громади їх було 
проінформовано про порядок набуття та реалізації 
права власності на земельну ділянку, правове 
регулювання користування земельною ділянкою та 
право земельного сервітуту, встановлення меж 
земельних ділянок, присвоєння кадастрових номерів, 

відповідальності за порушення земельного законодавства, порядок та підстави 
надання безоплатної правової допомоги, способи захисту прав людини, порядок 
приватизації земельних ділянок та документи, які необхідні для цього та до яких 
організацій звертатись.  



Після проведених заходів було здійснено прийом місцевого населення. та надано 
консультації у сфері земельного, спадкового та житлового законодавства. Окрім 
того, бажаючі отримали інформаційні буклети «БПД». 
 
 

- Смолигівському старостинському окрузі Любецької ОТГ 

Чернігівського району (31.08.2021), 

- Любецькій об’єднаній територіальній 

громаді ОТГ Чернігівського району (31.08.2021): 

31 серпня 2021 року головний спеціаліст відділу 
«Ріпкинське бюро правової допомоги» 
Чернігівського МЦ Євгенія Панова спільно з 
головою Чернігівської обласної організації 
ветеранів України Анатолієм Скуратовичем, 
Регіональним координатором взаємодії з 
громадськістю Уповноваженого Верховної Ради 
України з прав людини в Чернігівській області 
Аллою Лепехою та начальником відділу 

обслуговування громадян № 1 (сервісний центр) Головного управління 
Пенсійного фонду України в Чернігівській області Іриною Мурадян взяла участь 
у проведенні правопросвітницьких заходів та наданні безоплатної правової 
допомоги мешканцям Смолигівського старостинського округу і Любецької 
селищної ради.  
Зазначені заходи на тему «Реалізація Програми «Прискорення приватних 
інвестицій у сільське господарство» були присвячені роз’ясненню положень 
земельного законодавства в сфері втілення в життя українців земельної реформи 
– запровадження прозорого ринку земель сільськогосподарського призначення, 
прозоре та ефективне управління земельними ресурсами. 

Землекористувачів, землевласників та інших мешканців 
населених пунктів було проінформовано про порядок 
набуття та реалізації права власності на земельну ділянку, 
правове регулювання користування земельною ділянкою, 
право земельного сервітуту, встановлення меж земельних 
ділянок, присвоєння кадастрових номерів, порядок 
приватизації земельних ділянок та документи, які 
необхідні для цього та до яких організацій звертатись, 
порядок та підстави надання безоплатної правової 
допомоги (первинної та вторинної), способи захисту прав 
людини. 
По завершенню заходів було надано п’ять консультацій з 

питань соціального захисту, земельного, цивільного та сімейного законодавства.  
 
 



- Новояриловицькому старостинському окрузі Добрянської ОТГ 

Чернігівського району (06.09.2021): 

6 вересня 2021 року у с. Нові Яриловичі 
Добрянської територіальної громади була 
проведена за участі голови Чернігівської 
районної організації ветеранів Анатолія 
Скуратовича, першого заступника начальника 
управління соціального захисту населення 
Чернігівської райдержадміністрації Алли 
Нехай, начальника відділу обслуговування 
громадян ГУ ПФУ в Чернігівської області 
Ірини Мурадян та головного спеціаліста відділу 

правопросвітництва та надання безоплатної правової допомоги Чернігівського 
МЦ Світлани Махріної зустріч з ветеранами і пенсіонерами Новояриловицького 
старостинського округу. 
В ході зазначеного заходу представник Чернігівського МЦ розповіла про 
повноваження центру, порядок та підстави надання безоплатної первинної та 
вторинної правової допомоги, коло суб’єктів права на безоплатну вторинну 
правову допомогу, акцентувала увагу присутніх, що безоплатна правова 
допомога як вид державної гарантії, полягає в інформуванні особи про її права і 
свободи, порядок їх реалізації, відновлення у випадку їх порушення та наданні 
рівних можливостей для доступу до правосуддя. 
Одночасно до відома мешканців доведено порядок реалізації Програми 
«Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство», зокрема про 
запровадження ринку земель сільськогосподарського призначення, правове 
регулювання користування земельною ділянкою, способи захисту прав людини. 
Також, були обговорені соціальні питання жителів села. 
Окрім того, бажаючі отримали візитки із зазначення контактних номерів та 
адресою Центру, а також буклети «БПД». 
 
 

- Сиберізькому старостинському окрузі Ріпкинської ОТГ 

Чернігівського району (10.09.2021): 

 
 10 вересня 2021 року заступник начальника 
відділу Ріпкинське бюро правової допомоги 
Олександр Гаан провів правопросвітницький захід 
в межах реалізації пілотного проєкту «Програма 
«Прискорення приватних інвестицій у сільське 
господарство» та надав правову допомогу 
мешканцям Сиберізького старостинського округу 
Ріпкинської ОТГ. 

Під час зустрічі із мешканцями громади їх було проінформовано про порядок 
набуття та реалізації права власності на земельну ділянку, правове регулювання 
користування земельною ділянкою та право земельного сервітуту, встановлення 



меж земельних ділянок, присвоєння кадастрових номерів, відповідальності за 
порушення земельного законодавства, порядок та підстави надання безоплатної 
правової допомоги, способи захисту прав людини, порядок приватизації 
земельних ділянок та документи, які необхідні для цього та до яких організацій 
звертатись.  
Після проведених заходів, в приміщенні Сиберізького старостинського округу 
було здійснено прийом місцевого населення та надані консультації з питань 
адміністративного та земельного права. 
Окрім того, бажаючі отримали візитки із зазначення контактних номерів та 
адресою Центру, а також буклети «БПД» і інформаційні матеріали.  
 

 
- Любецькій об’єднаній територіальній 

громаді Чернігівського району (14.09.2021): 

   14 вересня 2021 року на запрошення 
керівництва державної організації «Регіональний 
фонд підтримки підприємництва по Чернігівській 
області» начальник відділу організації надання 
безоплатної вторинної правової допомоги та 
роботи з її надавачами Чернігівського МЦ Данило 
Павлюк взяв участь в семінарі на тему «Практичні 

та законодавчі аспекти ведення власної справи. Державна допомога 
роботодавцям», проведеному в Любецькій територіальній громаді. До участі у 
заході були також запрошені представники Департаменту економічного 
розвитку Чернігівської облдержадміністрації, Ріпкинської ДПІ Головного 
управління ДПС у Чернігівській області, ГО "Спілка жінок Чернігівщини". 
Данило Павлюк розповів про нововведення у земельному законодавстві України, 
зокрема про запровадження з 1 липня поточного року земельної реформи, 
акцентував увагу на положеннях Закону України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо умов обігу земель сільськогосподарського 
призначення», повідомив, що відповідно до цього закону продаж земельних 
ділянок сільськогосподарського призначення державної і комунальної власності 
забороняється. Присутніх було поінформовано про порядок набуття та реалізації 
права власності на земельну ділянку, правове регулювання користування 
земельною ділянкою, встановлення меж земельних ділянок, присвоєння 
кадастрових номерів, відповідальність за порушення земельного законодавства, 
включення до кола суб’єктів права на безоплатну вторинну правову допомогу 
громадян України, які є власниками земельних ділянок і які проживають у 
сільській місцевості, порядок надання безоплатної вторинної правової допомоги. 
Серед учасників заходу розповсюджено інформаційні буклети з питань 
правового характеру та візитки із зазначення контактних номерів та адресою 
Центру. 
 
 



- Количівському старостинському окрузі Іванівської ОТГ 

Чернігівського району (15.09.2021): 

 
 15 вересня 2021 року в Количівському 
старостинському окрузі Іванівської 
територіальної громади за участі голови 
Чернігівської районної організації ветеранів 
Анатолія Скуратовича, начальника відділу 
обслуговування громадян ГУ ПФУ в 
Чернігівської області Ірини Мурадян та 
головного спеціаліста відділу 
правопросвітництва та надання безоплатної 

правової допомоги Чернігівського МЦ Світлани Махріної була проведена 
правоосвітня зустріч з ветеранами і пенсіонерами. В заході також прийняла 
участь і староста старостинського округу Ольга Ляховець.  
В ході зазначеного заходу представник Чернігівського МЦ розповіла про 
порядок реалізації Програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське 
господарство», зокрема про запровадження ринку земель 
сільськогосподарського призначення, правове регулювання користування 
земельною ділянкою, порядок та підстави надання безоплатної первинної та 
вторинної правової допомоги, коло суб’єктів права на безоплатну вторинну 
правову допомогу, повноваження МЦ, способи захисту прав людини. 
Також, були надані консультації з питань в сфері соціального захисту та 
пенсійного законодавства, які хвилюють в даний час ветеранів та пенсіонерів. 
Присутні мешканці села отримали буклети «БПД» із зазначенням контактних 
номерів та адреси Центру.  
 
 

- Моложавському старостинському окрузі Городнянської ОТГ 

Чернігівського району (22.09.2021), 

- Дроздовицькому старостинському окрузі Городнянської ОТГ 

Чернігівського району (22.09.2021), 

- с. Гніздище Дроздовицького старостинського округу Городнянської 

ОТГ Чернігівського району (22.09.2021), 

- Володимирівському старостинському окрузі Городнянскої ОТГ 

Чернігівського району (22.09.2021), 

- с. Ільмівка Володимирівського старостинського округу 

Городнянської ОТГ Чернігівського району (22.09.2021): 



22 вересня 2021 року директор 
Чернігівського МЦ Володимир Бобруйко, 
фахівці центру Юлія Бойко та Світлана 
Махріна, заступник начальника відділу 
Городнянське бюро правової допомоги 
Тетяна Костюкова та головний спеціаліст 
відділу Ріпкинське бюро правової 
допомоги Євгенія Панова спільно із 
заступником начальника відділу 
комунікації та правопросвітництва 

Регіонального центру з надання БВПД у Чернігівській області Дмитром 
Савуляком провели правопросвітницькі заходи із земельних питань в межах 
реалізації Програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське 
господарство» і надали правову допомогу мешканцям сіл Моложава, 
Дроздовиця, Гніздище, Володимирівка та Ільмівка Городнянської ОТГ.  

Під час зустрічі із мешканцями громади їх було 
проінформовано про порядок набуття та реалізації 
права власності на земельну ділянку, правове 
регулювання користування земельною ділянкою, 
встановлення меж земельних ділянок, присвоєння 
кадастрових номерів, порядок та підстави надання 
безоплатної правової допомоги (первинної та 
вторинної), способи захисту прав людини, 
відповідальність за порушення земельного 
законодавства, 

порядок надання безоплатної вторинної 
правової допомоги. 
По завершенню заходів у населених пунктах 
працювали консультативні пункти доступу до 
безоплатної правової допомоги. Громадянам 
надавалися консультації з питань пенсійного, 
земельного, цивільного, спадкового, 
житлового, сімейного законодавства. 
У зазначених населених пунктах серед 
населення розповсюджено інформаційні 
буклети з питань правового характеру та візитки із зазначення контактних 
номерів та адресою Центру. 
 
 

- Губицькому старостинському окрузі Любецької ОТГ Чернігівського 

району (22.09.2021): 
 



22 вересня 2021 року заступник начальника відділу 
Славутицьке бюро правової допомоги Наталія Новик 
провела правопросвітницький захід із земельних питань 
в межах реалізації пілотного проєкту «Програма 
«Прискорення приватних інвестицій у сільське 
господарство» та надала правову допомогу мешканцям 
с. Губичі Любецької ОТГ. 
Під час зустрічі із мешканцями, їх було поінформовано 
про порядок набуття та реалізації права власності на 
земельну ділянку, правове регулювання користування 
земельною ділянкою, право земельного сервітуту, 
встановлення меж земельних ділянок, присвоєння 
кадастрових номерів, порядок приватизації земельних 

ділянок та документи, які необхідні для цього та до яких організацій звертатись, 
порядок та підстави надання безоплатної правової допомоги (первинної та 
вторинної), способи захисту прав людини.  
Після зазначеного заходу було проведено прийом людей та надано консультації 
у сфері пенсійного, трудового, земельного, адміністративного законодавства. 
Окрім того, бажаючі отримали візитки бюро, а також інформаційні матеріали 
правового характеру системи безоплатної правової допомоги. 

 

 

- Ведильцівському старостинському окрузі Михайло-Коцюбинської 

ОТГ Чернігівського району (24.09.2021), 

- Пакульському старостинському окрузі Михайло-Коцюбинської ОТГ 

Чернігівського району (24.09.2021): 

 24 вересня 2021 року директор 
Чернігівського МЦ Володимир 
Бобруйко спільно з заступником 
начальника відділу Регіонального 
центру з надання БВПД у Чернігівській 
області Дмитром Савуляком та з 
начальником відділу комунальної 
власності, земельних відносин та ЖКГ 
Михайло-Коцюбинської селищної ради 
Юрієм Брей були проведені 
правопросвітницькі заходи з питань 
реалізації права на безоплатну правову 

допомогу і реалізації пілотного проєкту «Програма «Прискорення приватних 
інвестицій у сільське господарство» та надано правову допомогу мешканцям сіл 
Ведильці та Пакуль Михайло-Коцюбинської ОТГ. 



Під час зустрічей мешканців громад було проінформовано про порядок та 
підстави надання безоплатної правової допомоги, способи захисту прав людини, 
порядок набуття та реалізації права власності на земельну ділянку, 
відповідальності за порушення земельного законодавства запобігання та 
протидію домашньому насильству, протидію та запобігання дискримінації за 
гендерною ознакою, права дітей, права та обов’язки батьків і дітей, чоловіків і 
дружин, порядок розподілу спільного майна, призначення аліментів, 
призначення субсидії тощо. 
 Після проведених заходів було здійснено 
прийом місцевого населення з надання 
вичерпних консультацій у сфері сімейного, 
земельного, пенсійного, житлового, 
спадкового, адміністративного права та 
соціального забезпечення. 
Також відбулися зустрічі з старостами 
Ведильцівського та Пакульського 
старостинських округів Лілією Любинською і 
Вікторією Дацюк відповідно. 
Окрім того, бажаючі отримали візитки із зазначенням контактних номерів та 
адресою Центру, а також буклети «БПД». 

 

- Смолянському старостинському окрузі Олишівської ОТГ 

Чернігівського району (27.09.2021): 

27 вересня 2021 року у с. Смолянка Олишівської об’єднаної територіальної 
громади була проведена за участі голови Чернігівської районної організації 
ветеранів Анатолія Скуратовича, регіонального представника Уповноваженого 
Верховної Ради України з прав людини в Чернігівській області Ірини Жмаки, 

представника відділу обслуговування 
громадян №1 Головного управління 
Пенсійного фонду України в Чернігівської 
області Олени Гарагезової та головного 
спеціаліста відділу правопросвітництва та 
надання безоплатної правової допомоги 
Чернігівського МЦ Світлани Махріної зустріч 
з ветеранами і пенсіонерами. 
В ході зазначеного заходу представник 

Чернігівського МЦ розповіла про повноваження центру, порядок та підстави 
надання безоплатної первинної та вторинної правової допомоги, коло суб’єктів 
права на безоплатну вторинну правову допомогу, акцентувала увагу присутніх, 
що безоплатна правова допомога як вид державної гарантії, полягає в 
інформуванні особи про її права і свободи, порядок їх реалізації, відновлення у 
випадку їх порушення та наданні рівних можливостей для доступу до 
правосуддя. 
Одночасно до відома мешканців доведено порядок реалізації Програми 
«Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство», зокрема про 



запровадження ринку земель сільськогосподарського призначення, способи 
захисту прав людини. 
Наприкінці зустрічі жителям села були надані консультації на пенсійні та 
соціальні питання. 
Окрім того, бажаючі отримали візитки із зазначення контактних номерів та 
адресою Центру, а також буклети «БПД». 

 

- Перепиському старостинському окрузі Городнянської ОТГ 

Чернігівського району (28.09.2021), 

- с. Ваганичі Переписького старостинського округу Городнянської 

ОТГ Чернігівського району (28.09.2021), 

- Деревинському старостинському окрузі Городнянської ОТГ 

Чернігівського району (28.09.2021), 

- Хоробицькому старостинському окрузі Городнянскої ОТГ 

Чернігівського району (28.09.2021), 

- Старосільському старостинському окрузі Городнянської ОТГ 

Чернігівського району (28.09.2021): 

28 вересня 2021 року директор Чернігівського МЦ 
Володимир Бобруйко, фахівці центру Данило Павлюк, 
Ярослав Хоменко та Юрій Кирдан, заступник 
начальника відділу Городнянське бюро правової 
допомоги Тетяна Костюкова спільно із заступником 
начальника відділу комунікації та правопросвітництва 
Регіонального центру з надання БВПД у Чернігівській 
області Дмитром Савуляком провели 
правопросвітницькі заходи із земельних питань в 

межах реалізації Програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське 
господарство» і надали правову допомогу мешканцям сіл Перепис, Ваганичі, 
Хоробичі, Деревини та Старосілля Городнянської ОТГ.  

 Під час зустрічі із мешканцями громади їх було 
проінформовано про порядок набуття та реалізації 
права власності на 
земельну ділянку, 
правове регулювання 

користування 
земельною ділянкою, 
встановлення меж 
земельних ділянок, 

присвоєння кадастрових номерів, відповідальність 
за порушення земельного законодавства. 
запобігання та протидію домашньому насильству, 



призначення аліментів, призначення субсидії, оформлення спадщини, порядок та 
підстави надання безоплатної вторинної 
правової допомоги та інш.  
  По завершенню заходів у населених 
пунктах працювали консультативні пункти 
доступу до безоплатної правової допомоги. 
За отриманням правової допомоги 
звернулася тридцять одна особа, які 
отримали вичерпні та професійні 
консультації з питань земельного, 
пенсійного, спадкового, сімейного, 

соціального та житлового законодавства. 
Усі бажаючі отримали інформаційні буклети з питань правового характеру та 
візитки із зазначення контактних номерів та адресою Центру. 
 
 

- Деснянської об’єднаної територіальної громади  Чернігівського 

району (29.09.2021): 

29 вересня 2021 року у приміщенні 
Деснянської селищної ради заступник 
начальника відділу Козелецьке бюро 
правової допомоги Володимир Михед провів 
для працівників органу місцевого 
самоврядування правопросвітницький захід 
із земельних питань в межах реалізації 
пілотного проекту «Програма «Прискорення 
приватних інвестицій у сільське 

господарство» під час якого обговорено питання про порядок набуття та 
реалізації права власності на земельну ділянку, правове регулювання 
користування земельною ділянкою та право земельного сервітуту, встановлення 
меж земельних ділянок, присвоєння кадастрових номерів, порядок приватизації 
земельних ділянок та документи, які необхідні для її оформлення, способи 
захисту прав людини, відповідальність за порушення земельного законодавства, 
порядок та підстави надання безоплатної правової допомоги, а також в 
приміщенні старостату розміщено інформаційні матеріали на правову тематику. 

 

 

* на території громади: 

- у Козелецькому міському парку Козелецької ОТГ Чернігівського району 

(13.07.2021, 15.07.2021): 



У Козелецькому міському парку 13 липня 
2021 року директор Чернігівського МЦ з 
надання БВПД Володимир Бобруйко, фахівці 
центру Юлія Бойко і Світлана Махріна 
спільно з заступником начальника відділу 
Козелецьке бюро правової допомоги 
Володимиром Михедом провели 
правопросвітницький захід на тему «Суб'єкти 
права на безоплатну вторинну правову 
допомогу».  
Акцентовано увагу на категоріях осіб, які 
мають право на безоплатну вторинну правову 
допомогу згідно із Законом «Про безоплатну 
правову допомогу» та іншими законами 
України. Роз’яснено порядок звернення особи 

до суду за захистом порушених прав та участь системи БПД у захисті. Окремо 
було повідомлено про права та гарантії прав захисту викривачів корупції 
відповідно до статті 53-3 Закону України «Про запобігання корупції». 
Розповсюджено інформаційні буклети «БПД» та візитки із зазначення 
контактних номерів та адресою Центру. 

 

 15 липня 2021 року в Козелецькому 
міському парку відбувся 
правопросвітницький захід за участі 
представників системи БВПД – директора 
Чернігівського МЦ з надання БВПД 
Володимира Бобруйка, фахівців центру 
Данила Павлюка та Юрія Кирдана, 
заступника начальника відділу 
Козелецьке бюро правової допомоги 
Володимира Михеда та головного 

спеціаліста відділу Ріпкинське бюро правової допомоги Євгенії Панової спільно 
з Регіональним представником Уповноваженого Верховної Ради України з прав 
людини в Чернігівській області Іриної Жмакою і волонтером у сфері надання 
безоплатної правової допомоги Олександром Слишем. 
Професіонали в сфері надання правової допомоги громадянам розповідали 
відвідувачам парку про порядок надання безоплатної первинної та вторинної 
правової допомоги, коло суб’єктів права на безоплатну вторинну допомогу, 
повноваження Центру щодо складення процесуальних документів та 
забезпечення представництва інтересів громадян в судах.  
Розповсюджено інформаційні буклети «БПД» та візитки із зазначення 
контактних номерів та адресою Центру. 

 

- на площі смт Березна Березнянської громади Чернігівського району 

(20.07.2021): 



 
20 липня 2021 року директор 
Чернігівського МЦ з надання БВПД 
Володимир Бобруйко, фахівці центру 
Юлія Бойко, Данило Павлюк і Юрій 
Кирдан, заступник начальника відділу 
Ріпкинське бюро правової допомоги 
Олександр Гаан провели 
правопросвітницький захід в смт. Березна 
(Березнянська об’єднана територіальна 
громада).  
Представники Центру та бюро 

розповідали мешканцям громади про порядок надання безоплатної первинної та 
вторинної правової допомоги, коло суб’єктів права на безоплатну вторинну 
допомогу, повноваження Центру щодо складення процесуальних документів та 
забезпечення представництва інтересів громадян в судах, порядок набуття та 
реалізації права власності на земельну ділянок, захист прав споживачів, 
оформлення спадщини, порядок розподілу спільного майна, призначення 
аліментів, відшкодування матеріальної шкоди, правове регулювання питань 
запобігання та протидії домашньому насильству. 
Громадяни зацікавлено ознайомлювалися з інформаційними буклетами «БПД» 
та отримували контактні номери Центру. 

 

 

* в бібліотеках: 

- Чернігівській обласній універсальній науковій бібліотеці імені В.Г. 

Короленка (08.07.2021, 22.07.2021, 12.08.2021, 19.08.2021, 09.09.2021, 

23.09.2021): 

 

 8 липня 2021 року головний спеціаліст 
відділу правопросвітництва та надання 
безоплатної правової допомоги Світлана 
Махріна провела прийом громадян в 
громадській приймальні Чернігівської 
обласної універсальної наукової 
бібліотеки імені В.Г. Короленка. 
В ході заходу були надані юридичні 
консультації про порядок стягнення 
аліментів, стягнення аліментів на підставі 
судового наказу та визнання особи такою, 

що втратила право користування житловим приміщенням. 
Окрім того, було поінформовано про порядок та підстави надання безоплатної 
правової допомоги, коло суб’єктів надання безоплатної вторинної правової 



допомоги, підстави припинення та відмови у наданні безоплатної вторинної 
правової допомоги.  
Бажаючі отримали інформаційні матеріали системи безоплатної правової 
допомоги. 
 

 

22 липня 2021 року начальник відділу 
правопросвітництва та надання безоплатної 
правової допомоги Юлія Бойко провела 
правопросвітницький захід та прийом громадян 
в громадській приймальні Чернігівської 
обласної універсальної наукової бібліотеки імені 
В.Г. Короленка. 
Присутніх було проінформовано про порядок та 
підстави надання безоплатної правової 
допомоги, коло суб’єктів надання безоплатної 
вторинної правової допомоги, підстави 
припинення та відмови у наданні безоплатної 
вторинної правової допомог, протидію торгівлі 

людьми, акцентована увага на Протоколі про попередження і припинення 
торгівлі людьми, особливо жінками і дітьми, і покарання за неї, що доповнює 
Конвенцію Організації Об'єднаних Націй проти транснаціональної організованої 
злочинності.  
За одержанням правової допомоги звернулося дві особи, яким були надані 
юридичні консультації із земельного та житлового законодавства. 
Бажаючі отримали інформаційні матеріали системи безоплатної правової 
допомоги. 
 
 
 
 

 
12 серпня 2021 року в.о. директора 
Чернігівського МЦ Юлія Бойко та головний 
спеціаліст відділу правопросвітництва та 
надання безоплатної правової допомоги 
Світлана Махріна провели прийом 
громадян та правопросвітницький захід в 
громадській приймальні Чернігівської 
обласної універсальної наукової бібліотеки 
імені В.Г. Короленка. 
За одержанням правової допомоги 

звернулися громадяни, яким були надані юридичні консультації з питань 
цивільного, цивільного процесуального та сімейного законодавства.  
Присутніх було проінформовано про порядок та підстави надання безоплатної 
правової допомоги, попередження, припинення і протидію торгівлі людьми, 



визначену законодавством відповідальність за торгівлю людьми, запобігання та 
протидію домашньому насильству, відповідальність за вчинення домашнього 
насильства.  
Бажаючі отримали інформаційні матеріали системи безоплатної правової 
допомоги. 
 
 

19 серпня 2021 року в.о. директора 
Чернігівського МЦ Юлія Бойко 
взяла участь у організованій 
Чернігівською обласною 
універсальною науковою 
бібліотекою імені В.Г. Короленка 
Акції «Моя Україна» з нагоди 
відзначення 30-ї річниці 
Незалежності України. 
Юлія Бойко привітала присутніх з 
прийдешніми святами - Днем 

Державного Прапора України, що відзначається щорічно 23 серпня, та 30-ю 
річницею Незалежності України. У своїй промові відзначила, що Верховна Рада 
України саме керуючись Актом проголошення незалежності України від 24 
серпня 1991 року, схваленим 1 грудня 1991 року всенародним голосуванням, 
прийняла Основний Закон нашої держави – Конституцію України. 
Безпосередньо у Конституції України викладені права і свободи людини і 
громадянина, а система органів надання БВПД призвана розповсюджувати 
інформацію у сфері захисту прав, свобод і законних інтересів громадян, надавати 
безоплатну правову допомогу, забезпечувати захист осіб у випадках 
передбачених законодавством та здійснювати свої функції щодо створення умов 
для доступу осіб до безоплатної правової допомоги.  

 

 

9 вересня 2021 року головний спеціаліст відділу 
правопросвітництва та надання безоплатної 
правової допомоги Чернігівського МЦ Світлана 
Махріна спільно з представником юридичної 
клініки «Adiutorium» Владиславом Котом за участі 
волонтера у сфері надання безоплатної правової 
допомоги Владислава Солохненка провели прийом 
громадян в громадській приймальні Чернігівської 

обласної універсальної наукової бібліотеки імені В.Г. Короленка. 
Були надані юридичні консультації з питань договору оренди житлового 
приміщення та роботи за сумісництвом  
Окрім того, присутніх було проінформовано про порядок та підстави надання 
безоплатної правової допомоги, способи захисту прав людини, запобігання та 
протидія домашньому насильству. 



Бажаючі отримали інформаційні матеріали системи безоплатної правової 
допомоги. 

 

 

23 вересня 2021 року головні спеціалісти відділу 
правопросвітництва та надання безоплатної 
правової допомоги Чернігівського МЦ Юрій 
Кирдан та Світлана Махріна в громадській 
приймальні Чернігівської обласної універсальної 
наукової бібліотеки імені В.Г. Короленка провели 
правопросвітницький захід та прийом громадян. 
Присутніх було проінформовано про види правових 
послуг, надання безоплатної первинної правової 
допомоги, порядок та підстави надання, 

припинення і відмови у наданні безоплатної вторинної правової допомоги, коло 
суб’єктів права на безоплатну вторинну правову допомогу 
Було надано роз’яснення з питань пенсійного законодавства. 
Бажаючі отримали інформаційні матеріали системи безоплатної правової 
допомоги.  

 

- Загальноміському бібліотечно-інформаційному центрі Славутицької ЦБС 

(27.07.2021): 

27 липня 2021 року заступник начальника відділу 
Славутицьке бюро правової допомоги Наталія Новик 
у приміщенні Загальноміського бібліотечно-
інформаційного центру (ЗБІЦ) Славутицької ЦБС 
провела прийом громадян.  
За отриманням правової допомоги звернулися особи, 
які отримали консультації правового характеру з 
питань порядку призначення житлової субсидії, 
порядку продовження відпустки в разі настання 

тимчасової непрацездатності під час такої відпустки та порядок розірвання 
трудового договору. 
Також, під час зустрічі, Наталія Новик проінформовала про порядок надання 
безоплатної правової допомоги, суб’єктів права на БПД, способи захисту прав 
людини, протидію торгівлі людьми, запобігання та протидію домашньому 
насильству.  
Окрім того, бажаючі отримали візитки із зазначення контактних номерів та 
адресою бюро, а також буклети «БПД». 

 

 

* в установах пробації, виконання покарань, слідчих ізоляторах: 
 



- Новозаводському, Деснянському та Чернігівському районних відділах 

філії Державної установи «Центр пробації» в Чернігівській області (14.07.2021, 

17.08.2021, 14.09.2021): 

14 липня 2021 року начальник відділу 
правопросвітництва та надання безоплатної 
правової допомоги Юлія Бойко і головний 
спеціаліст даного відділу Світлана Махріна у 
приміщенні Новозаводського, Деснянського та 
Чернігівського районних відділів філії 
Державної установи «Центр пробації» в 

Чернігівській області провели правопросвітницький захід на надали правову 
допомогу особам, підобліковим пробації. 
Присутнім було роз’яснено порядок та підстави надання безоплатної правової 
допомоги, коло суб’єктів права на безоплатну вторинну правову допомогу 
повноваження центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги, 
способи захисту прав людини, захист прав споживачів, правове регулювання 
питань запобігання та протидії домашньому насильству. Бажаючі отримали 
інформаційні матеріали системи безоплатної правової допомоги. 
За отриманням правової допомоги звернулося три особи, які надано чотири 
консультації щодо встановлення порядку користування жилим приміщенням, 
порядку оформлення паспорта громадянина України, встановлення факту, що 
має юридичне значення, порядку спадкування за заповітом. 
 
 

17 серпня 2021 року головний спеціаліст 
відділу правопросвітництва та надання 
безоплатної правової допомоги 
Чернігівського МЦ Світлана Махріна у 
приміщенні Новозаводського, Деснянського 
та Чернігівського районних відділів філії 
Державної установи «Центр пробації» в 
Чернігівській області з нагоди святкування 

Дня Державного Прапора України та з нагоди 30-ї річниці Незалежності провела 
правопросвітницький захід на тему «Захист свобод людини і громадянина» та 
надала правову допомогу особам, підобліковим пробації. 
Присутнім розповіла про Акт проголошення незалежності України - політико-
правовий документ, ухвалений 24 серпня 1991 року, яким проголошено 
незалежність України та створення самостійної української держави – України, 
про способи захисту прав і свобод людини і громадянина, роз’яснила порядок та 
підстави надання безоплатної правової допомоги, коло суб’єктів права на 
безоплатну вторинну правову допомогу, повноваження центру з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги, правове регулювання питань 
запобігання та протидії домашньому насильству. Надавалися юридичні 
консультації з питань житлового та трудового законодавства 



Бажаючі отримали інформаційні матеріали системи безоплатної правової 
допомоги. 
 

 
14 вересня 2021 року головний спеціаліст 
відділу правопросвітництва та надання 
безоплатної правової допомоги 
Чернігівського МЦ Світлана Махріна у 
приміщенні Новозаводського, 
Деснянського та Чернігівського районних 
відділів філії Державної установи «Центр 
пробації» в Чернігівській області провела 

правопросвітницький захід та надала правову допомогу особам, підобліковим 
пробації. 
Присутнім розповіла про порядок та підстави надання безоплатної правової 
допомоги, коло суб’єктів права на безоплатну вторинну правову допомогу, 
повноваження центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги. 
Відповіла на поставлені особами питання, зокрема роз’яснила процедуру 
оформлення паспорта замість втраченого. 
Бажаючі отримали інформаційні матеріали системи безоплатної правової 
допомоги. 
 

 

- Ріпкинському районному секторі філії Державної установи «Центр 

пробації» в Чернігівській  області (15.07.2021): 

 15 липня 2021 року заступник начальника Ріпкинського бюро правової 
допомоги Олександр Гаан провів правопросвітницький захід та консультування 
громадян на базі Ріпкинського районного сектору філії Державної установи 
«Центр пробації» в Чернігівській області. 

Олександр Гаан надав роз'яснення відповідно 
чинного законодавства та проінформував присутніх 
осіб в межах реалізації пілотного проєкту «Програма 
«Прискорення приватних інвестицій у сільське 
господарство» щодо порядку набуття та реалізації 
права власності на земельну ділянку, правового 
регулювання користування земельною ділянкою та 
права земельного сервітуту, встановлення меж 
земельних ділянок, присвоєння кадастрових 

номерів, відповідальності за порушення земельного законодавства, порядок та 
підстави надання безоплатної правової допомоги, способи захисту прав людини, 
порядок приватизації земельних ділянок та документи, які необхідні для цього 
та до яких організацій звертатись. 
Надані правові консультації з питань примусового виконання рішень суду та 
трудового законодавства. 
 



 
- Козелецькому районному секторі філії Державної установи «Центр 

пробації» в Чернігівській  області (30.07.2021): 

 
30 липня 2021 року в приміщенні Козелецького 
районного сектору філії Державної установи 
«Центр пробації» в Чернігівській області 
заступник начальника відділу Козелецьке бюро 
правової допомоги Володимир Михед 
забезпечив роботу консультаційного пункту 
доступу до безоплатної правової допомоги. 

Володимир Михед поінформував присутніх про порядок надання безоплатної 
правової допомоги та розповсюдив інформаційні буклети системи БВПД і 
плакати на правову тематику в місцях доступу відвідувачів. 
За отриманням правової допомоги звернулися особи, яким було надано вичерпні 
консультації щодо порядку реєстрації місця проживання та необхідних для цього 
документів, порядку вступу у спадщину, порядку укладення договорів оренди та 
договорів про надання послуг з електропостачання до вступу у володіння 
спадковим майном, порядку участі батька у спілкуванні з дитиною та вихованні 
дитини, несплати орендарем орендної плати за користування земельною 
ділянкою. 
 
 

- Славутицкому міському секторі філії Державної установи «Центр 

пробації» в м. Києві та Київській  області (03.08.2021): 

Заступник начальника відділу Славутицьке бюро 
правової допомоги Наталія Новик 03 серпня 2021 
року у приміщенні Славутицького міського 
сектору філії Державної установи «Центр пробації» 
в м. Києві та Київській області забезпечила роботу 
консультаційного пункту доступу до безоплатної 
правової допомоги.  
За правовою консультацією зверталися громадяни, 
яким були надані роз’яснення щодо порядку 
отримання безоплатної вторинної правової 
допомоги (представництво адвоката в суді) згідно 
законодавства та порядок поновлення втраченого 
документу, а саме паспорта громадянина України.  

Окрім того, Наталія Новик проінформувала відвідувачів та працівників установи 
про перелік юридичних послуг, які можна отримати у Славутицькому бюро 
правової допомоги, заходи щодо запобігання та протидії домашньому 
насильству. 
По закінченню заходу, залишила у приміщенні установи інформаційні матеріали 
правового характеру системи безоплатної правової допомоги.  
 



 
- Городнянському районному секторі філії Державної установи «Центр 

пробації» в Чернігівській  області (31.08.2021): 

 
31 серпня 2021 року діяв 
консультаційний пункт доступу до 
безоплатної правової допомоги у 
приміщенні Городнянського районного 
сектору філії Державної установи «Центр 
пробації» в Чернігівській області. 
Прийом здійснювала заступник 
начальник відділу Городнянське бюро 
правової допомоги Тетяна Костюкова. За 
правовою допомогою до спеціаліста 

зверталися громадяни з питаннями щодо порядку встановлення факту 
проживання на території України на момент проголошення незалежності 
України та оформлення спадщини.  
Тетяна Костюкова проінформувала відвідувачів та працівників установи про 
перелік юридичних послуг, які можна отримати у Городнянському бюро 
правової допомоги, та категорії осіб, які мають право на безоплатну вторинну 
правову допомогу. Залишила у приміщенні установи інформаційні матеріали 
правового характеру системи безоплатної правової допомоги. 
 
 
 

- Вишгородському районному секторі філії Державної установи «Центр 

пробації» в м. Києві та Київській  області (21.09.2021): 

 

 21 вересня 2021 року діяв консультаційний пункт 
доступу до безоплатної правової допомоги у 
приміщенні Вишгородського районного сектору 
філії Державної установи «Центр пробації» в м. 
Києві та Київській області.  
Заступник начальника відділу Славутицьке бюро 
правової допомоги Наталія Новик спільно з 
фахівцем із соціальної роботи Лілією Удовенко та 
старшим інспектором Вишгородського районного 
сектору філії Державної установи «Центр 
пробації» в м. Києві та Київській області Андрієм 
Карандою для підоблікових осіб провели 

профілактичну бесіду на тему «Заходи щодо запобігання та протидії 
домашньому насильству». 



Окрім того, Наталія Новик проінформувала відвідувачів та працівників установи 
про перелік юридичних послуг, які можна отримати у Славутицькому бюро 
правової допомоги.  
За правовою консультацією звернулося громадяни, яким були надані 
роз’яснення щодо можливості та процедури отримання соціального житла, 
порядок стягнення моральної шкоди за цивільним позовом у кримінальному 
провадженні, порядок укладення трудового договору та різниця між трудовим 
договором та цивільно-правовою угодою.  
По закінченню заходу, залишила у приміщенні установи інформаційні матеріали 
правового характеру системи безоплатної правової допомоги.  

 

- Чернігівському районному секторі № 4 філії Державної установи «Центр 

пробації» в Чернігівській  області (27.09.2021): 

27 вересня 2021 року у приміщенні 
Чернігівського районного сектору № 4 філії 
Державної установи «Центр пробації» в 
Чернігівській області заступник начальника 
відділу Козелецьке бюро правової допомоги 
Чернігівського МЦ Володимир Михед 
забезпечив роботу консультаційного пункту 
доступу до безоплатної правової допомоги, 
куди за правовою допомогою звернулися 

громадяни, яким було надано вичерпні консультації з питання пільг та 
компенсацій гарантованих державою багатодітній родині, з питання порядку 
оскарження постанов про адміністративне правопорушення складених 
працівниками поліції, з питання можливості звернення до суду із позовом про 
знесення будівлі котра затіняє частину домоволодіння. 
Ознайомив присутніх з порядком та підставами надання безоплатної вторинної 
правової допомоги, колом суб’єктів права на безоплатну вторинну правову 
допомогу, 
переліком документів, необхідних для отримання безоплатної вторинної 
правової допомоги. 
По завершенню заходу, Володимир Михед розповсюдив відповідні інформаційні 
буклети та плакати правової тематики в місцях доступу відвідувачів до 
інформації. 

 

 

- Державній установі «Чернігівський слідчий ізолятор» (07.07.2021, 

05.08.2021, 16.09.2021): 

 



7 липня 2021 року директор 
Чернігівського місцевого центру з 
надання БВПД Володимир Бобруйко 
спільно з директором Регіонального 
центру з надання БВПД у Чернігівській 
області Іриною Протченко провели 
правопросвітницькі заходи для 
засуджених, які відбувають покарання у 
вигляді позбавлення волі в Державній 
установі "Чернігівський слідчий 

ізолятор". 
Під час спілкування аналізувались актуальні питання земельного, сімейного і 
трудового законодавства. 
Роз’яснювався порядок продажу земель сільськогосподарського призначення (в 
т.ч. і особами які відбувають покарання), порядок реалізації права на безоплатне 
отримання земельної ділянки, правове регулювання права на землю. 
Більшість з засуджених перебувають в шлюбних відносинах, мають спільних 
дітей, спільне майно і завжди для них є актуальними питання щодо порядку 
реалізації прав та обов’язків подружжя, порядку розірвання шлюбу, способів 
виконання батьками обов’язку утримувати дитину, розміру часток майна 
дружини і чоловіка при поділі майна, що є об’єктом спільної сумісної власності 
подружжя. 
Також обговорили питання щодо порядку залучення засуджених, які відбувають 
покарання у вигляді позбавлення волі, до праці на підставі трудового договору, 
порядку оплати праці, а також загальнообов’язкове державне соціальне 
страхування і пенсійне забезпечення засуджених до позбавлення волі. 

 

 

05 серпня 2021 року директор Чернігівського 
МЦ Володимир Бобруйко спільно із 
заступником директора Регіонального центру з 
надання БВПД у Чернігівській області Олесею 
Пирковською в Державній установі 
«Чернігівський слідчий ізолятор» провели 
правопросвітницькі заходи для засуджених, 
які відбувають покарання у вигляді 
позбавлення волі. 
Під час спілкування аналізувались актуальні 
питання кримінального процесу, цивільного 
процесу, сімейного і цивільного 
законодавства. 

Роз’яснювалися підстави для здійснення кримінального провадження за 
нововиявленими або виключними обставинами, порядок перегляду судових 
рішень за нововиявленими обставинами у цивільних справах, порядок виконання 
рішень суду, повернення боргу, відшкодування матеріальної шкоди, стягнення 
аліментів. 



По завершенню заходу, працював дистанційний пункт доступу до безоплатної 
правової допомоги. Надані юридичні консультації з питань кримінального, 
сімейного і цивільного законодавства. 

 

 

16 вересня 2021 року в державній установі 
«Чернігівський слідчий ізолятор» директор 
Чернігівського МЦ Володимир Бобруйко 
спільно з заступником начальника відділу 
комунікації та правопросвітництва 
Регіонального центру з надання БВПД у 
Чернігівській області Дмитром Савуляком 
провели правопросвітницькі заходи для 
засуджених, які відбувають покарання у 
вигляді позбавлення волі. 
Засуджених було ознайомлено з процесом 

умовно-дострокового звільнення від відбування покарання та заміни невідбутої 
частини покарання більш м’яким. Роз’яснювали про порядок реалізації 
засудженими права на майно, спадщину, кошти, наводили приклади поновлення 
порушених прав. 
По завершенню заходу, працював консультаційний пункт доступу до 
безоплатної правової допомоги. Надані юридичні консультації з питань 
цивільного, сімейного і кримінально-виконавчого законодавства. 

 

 

* в Чернігівському пункті тимчасового перебування іноземців та осіб 

без громадянства, які незаконно перебувають в Україні Державної 

міграційної служби України (14.07.2021, 15.09.2021): 

 

 14 липня 2021 року фахівці 
Чернігівського місцевого центру з 
надання БВПД – заступник начальника 
відділу правопросвітництва та надання 
безоплатної правової допомоги Ярослав 
Хоменко та головний спеціаліст 
зазначеного відділу Юрій Кирдан 
здійснили виїзд до Чернігівського пункту 
тимчасового перебування іноземців та 
осіб без громадянства, які незаконно 

перебувають в Україні Державної міграційної служби України, для здійснення 
правопросвітницького заходу та надання правової допомоги іноземцям та особам 
без громадянства. 



Присутнім було роз’яснено порядок та підстави надання безоплатної правової 
допомоги, повноваження центру з надання безоплатної вторинної правової 
допомоги, способи захисту прав людини та надані юридичні консультації. 
Серед зацікавлених осіб розповсюджено інформаційні буклети «БПД» та візитки 
із зазначення контактних номерів та адресою Центру. 
 

 
15 вересня 2021 року заступник начальника 
відділу правопросвітництва та надання 
безоплатної правової допомоги 
Чернігівського МЦ Ярослав Хоменко спільно 
із заступником начальника відділу 
комунікації та правопросвітництва 
Регіонального центру з надання БВПД у 
Чернігівській області Дмитром Савуляком 
здійснили виїзд до Чернігівського пункту 
тимчасового перебування іноземців та осіб 
без громадянства, які незаконно перебувають 
в Україні Державної міграційної служби 

України, для проведення правопросвітницького заходу та забезпечення 
діяльності консультаційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги. 
Зазначений захід був проведений для працівників установи. Присутнім було 
роз’яснено порядок та підстави надання безоплатної правової допомоги, коло 
суб’єктів права на безоплатну вторинну правову допомогу, повноваження центру 
з надання безоплатної вторинної правової допомоги, способи захисту прав 
людини. 
Надані правові консультації з питань сімейного, пенсійного та адміністративного 
права. 
Серед зацікавлених осіб розповсюджено інформаційні буклети «БПД» та візитки 
із зазначення контактних номерів та адресою Центру. 
 
 
 

* в геріатричних пансіонатах, будинках-інтернатах для громадян 

похилого віку та осіб з інвалідністю, територіальних центрах соціального 

обслуговування  (надання соціальних послуг): 

 

- Чернігівському геріатричному пансіонаті (06.07.2021): 
 



Директор Чернігівського місцевого 
центру з надання безоплатної вторинної 
правової допомоги Володимир Бобруйко 
спільно з фахівцем центру Юрієм 
Кирданом 6 липня 2021 року провели 
правопросвітницькі заходи для 
підопічних Чернігівського геріатричного 
пансіонату. 
В ході заходу було роз’яснено порядок 

надання безоплатної правової допомоги, правове регулювання права на землю. 
Підопічним було надано відповіді на питання про порядок зняття з реєстрації 
місця проживання, порядок притягнення до адміністративної та кримінальної 
відповідальності, порядок безоплатного отримання земельних ділянок, порядок 
визнання права на користування жилим приміщенням, порядок і підстави 
проведення перерахунку пенсії, порядок позбавлення батьківських прав, порядок 
розподілу спільного майна тощо.  
На прикладах, були зазначені найбільш актуальні типові питання, з якими 
звертаються громадяни за отриманням безоплатної вторинної правової допомоги 
та роз’яснено шляхи вирішення відповідних проблемних питань. 
По завершенню заходів, працював консультативний пункт доступу до 
безоплатної правової допомоги. 
 

- Територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) Новозаводського району Чернігівської міської ради (06.08.2021, 

27.09.2021): 

 
6 серпня 2021 року директор Чернігівського МЦ 
Володимир Бобруйко спільно з представником 
Уповноваженого Верховної Ради України з прав 
людини у Чернігівській області Іриною 
Жмакою, регіональним координатором 
взаємодії з громадськістю Уповноваженого 
Верховної Ради України з прав людини в 

Чернігівській області Алою Лепехою у приміщенні Територіального центру 
соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Новозаводського 
району Чернігівської міської ради провели правопросвітницькі заходи для 
підопічних територіального центру. 
Під час заходів, присутнім було роз’яснено способи захисту порушених прав, 
порядок зняття з реєстрації місця проживання, порядок безоплатного отримання 
земельних ділянок, порядок позбавлення особи права користування жилим 
приміщенням, порядок визнання права на користування жилим приміщенням, 
порядок притягнення до адміністративної та кримінальної відповідальності, 
права та обов’язки дітей і батьків, порядок стягнення аліментів на утримання 
батьків, порядок прийняття спадщини за законом, порядок призначення пенсії, 



порядок укладення та виконання договору дарування квартири, договору 
довічного утримання, кредитного договору та договору позики.  
Окремо директор Центру розповів про роль системи безоплатної правової 
допомоги у захисті осіб з інвалідністю, малозабезпечених осіб, наголосили на 
праві даних осіб на отримання безоплатної як первинної, так і вторинної правової 
допомоги, надав інформацію, куди можна звертатись за необхідності.  
Представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у 
Чернігівській області розповіла про повноваження, організацію діяльності, роль 
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у захисті прав людини, 
навела конкретні приклади щодо поновлення порушених прав осіб з 
інвалідністю, малозабезпечених осіб. 
Наприкінці заходу було надано правові консультації з питань сімейного, 
спадкового, пенсійного, житлового законодавства і всі присутні отримали 
інформаційні буклети системи безоплатної правової допомоги з контактними 
даними для звернень. 
 
 

Директором Чернігівського МЦ 
Володимиром Бобруйком у приміщенні 
Територіального центру соціального 
обслуговування (надання соціальних 
послуг) Новозаводського району м. 
Чернігова проведено 27 вересня 2021 року 
правопросвітницькі заходи для підопічних 
територіального центру. 
Під час заходів, присутнім було роз’яснено 

способи захисту порушених прав, порядок безоплатного отримання земельних 
ділянок, порядок позбавлення особи права користування жилим приміщенням, 
порядок визнання права на користування жилим приміщенням, порядок зняття з 
реєстрації місця проживання, порядок притягнення до адміністративної та 
кримінальної відповідальності, права та обов’язки дітей і батьків, порядок 
стягнення аліментів на утримання батьків, порядок призначення пенсії, порядок 
укладення та виконання договору дарування квартири, договору довічного 
утримання, кредитного договору та договору позики, порядок прийняття 
спадщини за законом. 
Окремо було роз’яснено роль системи безоплатної правової допомоги у захисті 
осіб з інвалідністю, малозабезпечених осіб, наголосили на праві даних осіб на 
отримання безоплатної як первинної, так і вторинної правової допомоги, надав 
інформацію, куди можна звертатись за необхідності. 
Наприкінці заходу було надано правові консультації з питань сімейного, 
спадкового, пенсійного, житлового законодавства і всі присутні отримали 
інформаційні буклети системи безоплатної правової допомоги з контактними 
даними для звернень. 
 
 



-   Центрі надання соціальних послуг Городнянської міської ради 

(26.08.2021): 

26 серпня 2021 року заступник начальника 
відділу «Городнянське бюро правової 
допомоги» Чернігівського МЦ з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги 
Тетяна Костюкова провела право 
просвітницький захід для працівників 
комунальної установи «Центр надання 
соціальних послуг Городнянської міської 
ради.  
Темою виступу слугувала земельна реформа, 

яка стартувала з 1 липня 2021 року. Під час заходу з присутніми учасниками був 
обговорений Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо умов обігу земель сільськогосподарського призначення». Зокрема, 
як зазначила працівник бюро, в період з 1.07.2021 по 31.12.2023 рр. дозволено 
обіг земель між громадянами України В цей період відчуження земель 
сільськогосподарського призначення приватної власності буде дозволено 
фактично між громадянами України з розрахунку не більше 100 га одній особі. 
Консолідація сільськогосподарських земель громадянином України в розмірі 10 
000 га передбачена лише з 1 січня 2024 року. Починаючи з 1 січня 2024 року 
юридичні особи, створені за законодавством України, матимуть право набувати 
у власність всі види сільськогосподарського призначення землі в межах 10 000 
га. Юридичним особам прямо заборонено набувати корпоративні права 
юридичних осіб-власників сільськогосподарських земель. Ця норма може бути 
скасована за результатами референдуму, що дозволить більш вдало 
структурувати агробізнес відповідно до його власних потреб.  
Також обговорено порядок переважного права викупу земельних ділянок, які 
знаходяться в оренді та додаткові умови до договорів купівлі-продажу, такі як 
проведення оплати тільки в безготівковій формі; набувач активу має пройти 
фінансовий моніторинг та підтвердити джерело набуття коштів; ціна продажу 
земельних ділянок сільськогосподарського призначення, виділених в натурі із 
земельних часток (паїв) не може бути меншою за їх нормативну грошову оцінку. 
Опісля заходу Тетяна Костюкова відповіла на питання, які цікавили присутніх та 
залишила в приміщенні установи інформаційні флаєри системи БПД.  

 

 

* в управліннях праці та соціального захисту населення, 

територіальних органах Пенсійного фонду України, центрах надання 

адміністративних послуг: 

 



- Відділі обслуговування громадян № 2 (сервісний центр) Головного 

управління Пенсійного Фонду України в Чернігівській області (28.07.2021, 

17.08.2021, 30.09.2021): 

 
  28 липня 2021 року начальник відділу 
правопросвітництва та надання безоплатної 
правової допомоги Чернігівського МЦ Юлія 
Бойко і головний спеціаліст зазначеного 
відділу Юрій Кирдан провели 
правопросвітницький захід та надали 
безоплатну правову допомогу відвідувачам 
відділу обслуговування громадян № 2 
(сервісний центр) Головного управління 
Пенсійного фонду України в Чернігівській 

області. 
Присутнім було роз’яснено порядок та підстави 
надання безоплатної правової допомоги, коло 
суб’єктів права на безоплатну вторинну правову 
допомогу повноваження Чернігівського МЦ, 
способи захисту прав людини, правове 
регулювання питань запобігання та протидії 
домашньому насильству, реалізація права на 
спадщину, встановлення фактів, що мають 
юридичне значення, підстави виникнення у 
повнолітніх дітей обов’язку утримувати батьків, 
погашення заборгованості за кредитним договором. 
За отриманням правової допомоги звернулося п’ять особи, яким надано вичерпні 
консультації з роз’яснення актуальних питань у сфері договірного, спадкового та 
міграційного права. 
Серед зацікавлених учасників заходу розповсюджено інформаційні буклети 
«БПД» та візитки із зазначення контактних номерів та адресою Чернігівського 
місцевого центру. 
 
 

17 серпня 2021 року начальник відділу 
правопросвітництва та надання безоплатної 
правової допомоги Чернігівського МЦ Юлія 
Бойко і головний спеціаліст зазначеного відділу 
Юрій Кирдан провели правопросвітницький 
захід на тему «Захист свобод людини і 
громадянина» та надали безоплатну правову 
допомогу відвідувачам відділу обслуговування 
громадян № 2 (сервісний центр) Головного 
управління Пенсійного фонду України в 

Чернігівській області.  



З нагоди святкування 30-ї річниці Незалежності та 
Дня Державного Прапора України до відома 
учасників заходу було доведено, що кожна людина 
має право на вільний розвиток своєї особистості, 
якщо при цьому не порушуються права і свободи 
інших людей, та має обов’язки перед суспільством, 
в якому забезпечується вільний і всебічний 
розвиток її особистості. Фахівці розповіли про 
права і свободи людини і громадянина, способи їх 
захисту, порядок та підстави надання безоплатної 
правової допомоги, повноваження Чернігівського 
МЦ, правове регулювання питань запобігання та 
протидії домашньому насильству. 
Громадянам надано вичерпні консультації з питань податкового, житлового та 
пенсійного законодавства. 
Серед зацікавлених учасників заходу розповсюджено інформаційні буклети 
«БПД» та візитки із зазначення контактних номерів та адресою Чернігівського 
місцевого центру. 
 
 

 30 вересня 2021 року начальник відділу 
правопросвітництва та надання безоплатної 
правової допомоги Чернігівського МЦ Юлія 
Бойко і головний спеціаліст зазначеного відділу 
Юрій Кирдан провели правопросвітницький 
захід та надали безоплатну правову допомогу 
відвідувачам відділу обслуговування громадян 
№ 2 (сервісний центр) Головного управління 
Пенсійного фонду України в Чернігівській 
області. 
Присутнім було роз’яснено порядок та підстави 
надання безоплатної правової допомоги, коло 
суб’єктів права на безоплатну вторинну правову 

допомогу повноваження Чернігівського МЦ, способи захисту прав людини, 
правове регулювання питань запобігання та протидії домашньому насильству, 
підстави виникнення у повнолітніх дітей обов’язку 
утримувати батьків, погашення заборгованості за 
кредитним договором, оформлення спадщини. 
За отриманням правової допомоги звернулися 
громадяни, яким надано вичерпні консультації з 
актуальних питань виконання судових рішень, 
спадкового, сімейного та кримінального 
процесуального законодавства. 
Серед зацікавлених учасників заходу розповсюджено 
інформаційні буклети «БПД» та візитки із зазначення 
контактних номерів та адресою Чернігівського місцевого центру. 
 



 
- Управлінні соціального захисту населення Новозаводського району 

Департаменту соціальної політики Чернігівської міської ради (28.07.2021, 

17.08.2021, 30.09.2021): 

В Управлінні соціального захисту населення 
Новозаводського району 28 липня 2021 року 
за участі начальника відділу 
правопросвітництва та надання безоплатної 
правової допомоги Чернігівського МЦ Юлії 
Бойко і головного спеціаліста зазначеного 
відділу Юрія Кирдана відбувся 
правопросвітницький захід для відвідувачів 
установи. 
Присутнім було роз’яснено порядок та 

підстави надання безоплатної правової допомоги, зокрема, безоплатної 
вторинної правової допомоги для пільгових категорій 
населення, повноваження Чернігівського 
МЦ, способи захисту прав людини, правове 
регулювання питань запобігання та протидії 
домашньому насильству, спадкування за законом та 
заповітом, отримання субсидій. 
По завершенню заходу фахівці Чернігівського МЦ 
забезпечили роботу консультативного пункту 
доступу до безоплатної правової допомоги. За 
отриманням правової допомоги звернулося п’ять особи, 
які надано вичерпні консультації з питань пенсійного, 
спадкового, договірного та адміністративного законодавства. 
Серед зацікавлених учасників заходу розповсюджено інформаційні буклети 
«БПД» та візитки із зазначення контактних номерів та адресою Чернігівського 
місцевого центру. 

 

 

 З нагоди святкування Дня Державного Прапора 
України та з нагоди 30-ї річниці Незалежності в 
Управлінні соціального захисту населення 
Новозаводського району Департаменту соціальної 
політики Чернігівської міської ради 17 серпня 2021 
року за участі начальника відділу правопросвітництва 
та надання безоплатної правової допомоги 
Чернігівського МЦ Юлії Бойко і головного 
спеціаліста зазначеного відділу Юрія Кирдана 
відбувся правопросвітницький захід на тему «Захист 
свобод людини і громадянина» для відвідувачів 
установи. 



Присутнім розповіли про Акт проголошення незалежності України, якому 
передувало прийняття Декларації про державний суверенітет України, якою 
проголошувалася самостійність, повнота і неподільність влади Української 
держави в межах її території та незалежність і рівноправність у зовнішніх 
відносинах, акцентували увагу на правах і свободах людини і громадянина, 

закріплених в Конституції України, які не є 
вичерпними.  
 Фахівці Чернігівського МЦ роз’яснили порядок 
та підстави надання безоплатної правової 
допомоги, зокрема, безоплатної вторинної 
правової допомоги для пільгових категорій 
населення, способи захисту прав людини, правове 
регулювання питань запобігання та протидії 
домашньому насильству, отримання субсидій. 

По завершенню заходу фахівці Чернігівського МЦ забезпечили роботу 
консультативного пункту доступу до безоплатної правової допомоги. За 
правовою допомогою зверталися громадяни, яким надано вичерпні консультації 
з питань договірного права, соціального забезпечення та виконання судових 
рішень. 
Серед зацікавлених учасників заходу розповсюджено інформаційні буклети 
«БПД» та візитки із зазначення контактних номерів та адресою Чернігівського 
місцевого центру. 

 

В Управлінні соціального захисту населення 
Новозаводського району 30 вересня 2021 року за 
участі начальника відділу правопросвітництва та 
надання безоплатної правової допомоги 
Чернігівського МЦ Юлії Бойко і головного 
спеціаліста зазначеного відділу Юрія Кирдана 
відбувся правопросвітницький захід для відвідувачів 
установи. 
Присутнім було роз’яснено порядок та підстави 
надання безоплатної 
правової допомоги, 
зокрема, безоплатної 

вторинної правової допомоги для пільгових 
категорій населення, повноваження Чернігівського 
МЦ, способи захисту прав людини, правове 
регулювання питань запобігання та протидії 
домашньому насильству, отримання субсидій та 
соціальних допомог. 
По завершенню заходу фахівці Чернігівського МЦ 
забезпечили роботу консультативного пункту 
доступу до безоплатної правової допомоги. 
Громадяни отримали консультації з питань соціального забезпечення, 
спадкового, договірного та житлового законодавства. 



Учасникам заходу надано інформаційні буклети «БПД» та візитки із зазначення 
контактних номерів та адресою Чернігівського місцевого центру. 

 

- Ріпкинському відділі обслуговування громадян Головного управління 

Пенсійного Фонду України в Чернігівській області (08.07.2021): 

8 липня 2021 року на базі Ріпкинського відділу 
обслуговування громадян Головного управління 
Пенсійного Фонду України в Чернігівській області 
заступник начальника відділу «Ріпкинське бюро 
правової допомоги» Олександр Гаан провів прийом 
громадян та надав роз'яснення відповідно чинного 
законодавства і проінформував присутніх осіб в 
межах реалізації Програми «Прискорення приватних 
інвестицій у сільське господарство» щодо порядку 
набуття та реалізації права власності на земельну 

ділянку, правового регулювання користування земельною ділянкою та права 
земельного сервітуту, встановлення меж земельних ділянок, присвоєння 
кадастрових номерів, відповідальності за порушення земельного законодавства, 
порядок та підстави надання безоплатної правової допомоги, способи захисту 
прав людини, порядок приватизації земельних ділянок та документи, які 
необхідні для цього та до яких організацій звертатись. 

 

- Ріпкинському районному управлінні соціального захисту населення 

Департаменту  соціального захисту населення Чернігівської обласної державної 

адміністрації (16.08.2021): 

16 серпня 2021 року головний спеціаліст відділу 
«Ріпкинське бюро правової допомоги» 
Чернігівського МЦ Євгенія Панова забезпечила 
роботу консультаційного пункту доступу 
громадян до безоплатної правової допомоги в 
Ріпкинському райуправлінні соціального 
захисту населення Департаменту соціального 

захисту населення Чернігівської обласної державної адміністрації. 
З нагоди святкування Дня Державного Прапора України та з нагоди 30-ї річниці 
Незалежності України фахівець в сфері надання безоплатної правової допомоги 
Євгенія Панова провела для відвідувачів установи правопросвітницький захід на 
тему «Захист свобод людини і громадянина». Зокрема, роз’яснила положення 
Конституції України – «утвердження і забезпечення прав і свобод людини є 
головним обов'язком держави», розповіла про способи захисту прав і свобод 
людини і громадянина та повноваження системи безоплатної правової допомоги 
в реалізації положень Основного закону держави.  
По завершенню заходу громадянам надані юридичні консультації з питань 
пенсійного та соціального забезпечення. 



 

 

- Відділі з питань реалізації державної соціальної політики № 1 управління 

соціального захисту населення Чернігівської районної державної адміністрації 

(18.08.2021): 
 

18 серпня 2021 року заступник начальника відділу 
«Городнянське бюро правової допомоги» 
Чернігівського МЦ з надання безоплатної вторинної 
правової допомоги Тетяна Костюкова забезпечила 
роботу консультаційного пункту доступу громадян до 
безоплатної правової допомоги у відділі з питань 
реалізації державної соціальної політики № 1 
управління соціального захисту населення 
Чернігівської районної державної адміністрації. 
З нагоди святкування Дня Державного Прапора 

України, яке відзначається щорічно 23 серпня та з нагоди 30-ї річниці 
Незалежності України фахівець в сфері надання безоплатної правової допомоги 
Тетяна Костюкова провела для відвідувачів установи правопросвітницький захід 
на тему «Захист свобод людини і громадянина». 
Зокрема, під час заходу роз’яснила положення Конституції України, які є нормам 
прямої дії, та зазначила, що утвердження і забезпечення прав і свобод людини є 
головним обов'язком держави, права і свободи людини та їх гарантії визначають 
зміст і спрямованість діяльності держави. Нині, як зазначила Тетяна Костюкова, 
важливого значення набуває такий напрям забезпечення реалізації прав людини, 
як дієва їх охорона та захист у разі порушення. У зв’язку з цим потребують чіткої 
регламентації умови, порядок та процедура здійснення захисту прав і свобод, про 
якій й розповіла працівниця бюро, детально зупинившись на ролі та 
повноваженнях системи безоплатної правової допомоги в реалізації положень 
Основного закону держави.  
По завершенню заходу на прийом зверталися громадяни з питаннями щодо 
житлового, сімейного та соціального забезпечення. 
Після заходу, працівник бюро залишила інформаційні матеріали системи 
безоплатної правової допомоги в приміщенні Центру.  

 

- Центрі надання адміністративних послуг Городнянської міської ради 

(03.09.2021): 



03 вересня 2021 року діяв консультаційний пункт 
доступу до безоплатної правової допомоги у 
приміщенні Центру надання адміністративних 
послуг Городнянської міської ради . 
Прийом здійснювала заступник начальник відділу 
Городнянське бюро правової допомоги Тетяна 
Костюкова. Громадянам надавалися роз’яснення з 
питань щодо порядку оформлення пенсії по втраті 
годувальника та зняття з реєстрації місця 
проживання.  
Тетяна Костюкова проінформувала відвідувачів та 

працівників установи про перелік юридичних послуг, які можна отримати у 
Городнянському бюро правової допомоги, та категорії осіб, які мають право на 
безоплатну вторинну правову допомогу. Залишила у приміщенні установи 
інформаційні матеріали правового характеру системи безоплатної правової 
допомоги. 

 

- Славутицькому сервісному центрі Пенсійного фонду України у Київській 

області (07.09.2021): 

 

07 вересня 2021 року заступник 
начальника відділу Славутицького 
бюро правової допомоги Наталія Новик 
провела прийом громадян в 
Славутицькому сервісному центрі 
Пенсійного фонду України у Київській 
області. 
За правовою допомогою звернулося 2 
особи, які отримали роз’яснення що 
стосувалися житлового, трудового 

законодавства та виконання судових рішень. Працівниця Бюро надала змістовні 
відповіді на поставлені питання та окреслила хід подальших дій для вирішення 
проблемних питань. 
Також, Наталія Новик провела робочу зустріч з представниками відділу 
представництва інтересів в судах та інших органах №4 юридичного управління 
головного управління Пенсійного фонду України у Київській області. У ході 
зустрічі обговорено зміни в законодавстві, що стосуються пенсійного права, 
намічено подальшу співпрацю та кроки у проведенні спільних заходів, обмін 
інформацією. 
Окрім того, Наталія Новик проінформувала відвідувачів та працівників установи 
про перелік юридичних послуг, які можна отримати у Славутицькому бюро 
правової допомоги. 
По закінченню заходу, залишила у приміщенні установи інформаційні матеріали 
правового характеру системи безоплатної правової допомоги.  

 



 

- Відділі обслуговування громадян № 3 (сервісний центр) Головного 

управління Пенсійного фонду України в Чернігівській області (08.09.2021): 

08 вересня 2021 року діяв консультаційний пункт доступу до безоплатної 
правової допомоги у приміщенні відділу обслуговування громадян № 3 
(сервісний центр) Головного управління Пенсійного фонду України в 

Чернігівській області. 
Прийом здійснювала заступник начальник 
відділу Городнянське бюро правової допомоги 
Тетяна Костюкова. За правовою допомогою до 
спеціаліста звернулися громадяни з питаннями 
щодо порядку оформлення пенсії по втраті 
годувальника та оформлення пенсії по 
інвалідності та тримали вичерпні відповіді.  
Тетяна Костюкова проінформувала відвідувачів 
та працівників установи про перелік юридичних 
послуг, які можна отримати у Городнянському 
бюро правової допомоги, та категорії осіб, які 
мають право на безоплатну вторинну правову 
допомогу. Залишила у приміщенні установи 

інформаційні матеріали правового характеру системи безоплатної правової 
допомоги. 

 

 

- Управлінні соціального захисту населення 

виконавчого комітету Славутицької міської ради 

(17.09.2021): 

17 вересня 2021 року заступник начальника відділу 
Славутицьке бюро правової допомоги Наталія Новик 
провела прийом громадян в Управлінні соціального 
захисту населення виконавчого комітету Славутицької 
міської ради. 
Наталія Новик проінформувала відвідувачів та працівників 
установи про перелік юридичних послуг, які можна 

отримати у Славутицькому бюро правової допомоги. 
Громадянам надані  роз’яснення з питань пенсійного, земельного законодавства 
та виконання судових рішень.  
По закінченню заходу, залишила у приміщенні установи інформаційні матеріали 
правового характеру системи безоплатної правової допомоги.  

 

 



*проведення тематичних семінарів, лекцій у навчальних закладах, 

закладах позашкільної освіти, в закладах післядипломної освіти: 

 

- Чернігівському навчально-реабілітаційному центрі № 2 (01.09.2021): 

 

В День знань 1 вересня 2021 року директор 
Чернігівського МЦ Володимир Бобруйко 
провів зустріч з батьками дітей - учнів 
Чернігівського навчально-реабілітаційного 
центру № 2. Розповідав про порядок 
отримання безоплатної правової допомоги, 
права дітей, способи поновлення 
порушених прав, порядок стягнення 
аліментів, позбавлення батьківських прав, 
майнові та немайнові права і обов’язки 

членів сім’ї. 
 

 

- Славутицькій загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 4 (17.09.2021): 
 

17 вересня 2021 року заступник начальника 
відділу Славутицьке бюро правової допомоги 
Наталія Новик провела правовий урок на тему 
«Вчинок – відповідальність» для учнів 
Славутицької загальноосвітньої школи І-ІІІ 
ступенів №4.  
Мета даного заходу полягала в сприянні 
формуванню правосвідомості підлітків стосовно 
їхньої безпосередньої поведінки, розуміння 
відповідальності за власні вчинки та їх наслідки; 
на прикладах ознайомити учнів з цивільною, 

адміністративною та кримінальною відповідальністю, показати які наслідки 
можуть мати звичайні пустощі. Учням було акцентовано увагу на можливості 
захисту своїх прав через систему органів безоплатної правової допомоги.  
Окремо було розглянуто тему БУЛІНГУ, а саме, що таке «булінг», «кібербулінг», 
кого можуть притягнути до відповідальності та яка саме відповідальність 
передбачена за булінг. 
По завершенню заходу, всіх присутніх поінформувала про систему безоплатної 
правової допомоги загалом, про роботу Бюро правової допомоги в м. Славутичі. 
Всі бажаючі отримали відповідні інформаційні буклети системи БПД . 

 



- Навчально-науковому інституті права і соціальних технологій 

Національного університету «Чернігівська політехніка»  (21.09.2021): 

 

21 вересня 2021 року директор 
Чернігівського МЦ Володимир Бобруйко 
спільно з директором Регіонального 
центру з надання БВПД у Чернігівській 
області Іриною Протченко провели зустріч 
з студентами 1-го курсу юридичного 
факультету Навчально-наукового 
інституту права і соціальних технологій 
Національного університету «Чернігівська 
політехніка» (освітні програми Цивільна та 

господарська юстиція (Суд. Нотаріат. Правова допомога) та Адміністративна 
юстиція (Суд. Публічна адміністрація та антикорупційні органи)). 
Під час зустрічі майбутніх юристів проінформували про систему, порядок та 
підстави надання безоплатної правової допомоги, порядок доступу до 
безоплатної вторинної правової допомоги для пільгових категорій населення. 
Особливу увагу було акцентовано на дотриманні прав людини під час 
затримання, а також на можливості отримання практичних навичок 
консультування в ході волонтерської роботи здобувачів вищої освіти у центрах 
безоплатної правової допомоги. 
На прикладах, були зазначені найбільш актуальні типові питання, з якими 
звертаються громадяни за отриманням безоплатної вторинної правової допомоги 
та роз’яснено шляхи вирішення відповідних проблемних питань. 
Серед зацікавлених осіб розповсюджено інформаційні буклети «БПД» та візитки 
із зазначення контактних номерів та адресою Центру. 

 

 
 

* в будинках-інтернатах, притулках, службах у справах дітей органів 
місцевого самоврядування, тощо: 

 
- Службі у справах дітей Славутицької міської ради (09.08.2021): 

 



09 серпня 2021 року заступник начальника відділу 
Славутицьке бюро правової допомоги Наталія Новик 
провела виїзний прийом громадян в приміщенні 
Служби у справах дітей Славутицької міської ради.  
За отриманням правової допомоги зверталися 
громадян, яких цікавили питання щодо порядку 
отримання паспорту громадянина України, щодо 
отримання довідок про періоди роботи в разі 
відсутності трудової книжки та щодо пільг та 
компенсацій, на які має право дитина-сирота. 
Працівниця Бюро надала змістовні відповіді на 
поставлені питання та окреслила хід подальших дій 

для вирішення проблемних питань. 
Окрім того, Наталія Новик проінформувала відвідувачів та працівників установи 
про перелік юридичних послуг, які можна отримати у Славутицькому бюро 
правової допомоги, заходи щодо запобігання та протидії домашньому 
насильству. 
По закінченню заходу, залишила у приміщенні установи інформаційні матеріали 
правового характеру системи безоплатної правової допомоги.  
 
 

- Славутицькому міському центрі соціальних служб (20.08.2021): 
 

20 серпня 2021 року заступник начальника 
відділу Славутицьке бюро правової допомоги 
Наталія Новик забезпечила роботу 
консультаційного пункту доступу громадян до 
безоплатної правової допомоги у Центрі 
соціальних служб. 
З нагоди святкування Дня Державного Прапора 
України, яке відзначається щорічно 23 серпня та з 
нагоди 30-ї річниці Незалежності України 
фахівець бюро Наталія Новик провела для 
відвідувачів та працівників установи 
правопросвітницький захід на тему «Захист 

свобод людини і громадянина». Під час даного заходу представниця бюро 
акцентувала увагу присутніх на положеннях Конституції України, які є нормам 
прямої дії, та зазначила, що утвердження і забезпечення прав і свобод людини є 
головним обов'язком держави, права і свободи людини та їх гарантії визначають 
зміст і спрямованість діяльності держави, також роз’яснила порядок отримання 
правової допомоги через мережу офісів БПД та звернула увагу на види правових 
послуг, які надають в бюро. 
Після заходу на прийом звернулись особи з питаннями щодо спадкового та 
житлового законодавства. Працівник бюро залишила інформаційні матеріали 
системи безоплатної правової допомоги в приміщенні Центру.  

* в громадських організаціях: 



 -  Відділенні Всеукраїнської благодійної організації «Турбота про літніх в 

Україні» в м. Чернігові (01.09.2021): 
 

На виконання укладеного між 
Чернігівським місцевим центром з 
надання безоплатної вторинної правової 
допомоги та відділенням Всеукраїнської 
благодійної організації «Турбота про 
літніх в Україні» в м. Чернігові 
меморандуму про співпрацю з надання 
правової допомоги і на запрошення 
голови правління зазначеного відділення 
Людмили Жерносєк директор 

Чернігівського МЦ Володимир Бобруйко 1 вересня 2021 року взяв участь у 
проведенні правопросвітницького заходу на тему «Спадкування: що варто знати 
спадкодавцям та спадкоємцям». 
В ході спілкування, було обговорено питання спадкування за законом та 
заповітом, черговість спадкування за законом, оформлення права на спадщину, 
наслідки пропущення строку для прийняття спадщини, відмова від прийняття 
спадщини та її наслідки, пред’явлення кредитором спадкодавця вимог до 
спадкоємців, спадковий договір, оформлення спадщини іноземцями, відмінності 
між укладенням заповіту та договором дарування, що значить - визнання 
спадщини відумерлою.  
Також, було роз’яснено порядок надання безоплатної первинної та вторинної 
правової допомоги, категорії осіб - суб’єктів права на безоплатну вторинну 
правову допомогу, підстави для відмови в наданні безоплатної вторинної 
правової допомоги, підстави та порядок припинення надання безоплатної 
вторинної правової допомоги. 
По завершенню заходу, працював консультативний пункт доступу до 
безоплатної правової допомоги та було надано консультації з питань в сфері 
житлового, сімейного, цивільного та спадкового права. 
Окрім того, бажаючі отримали візитки із зазначення контактних номерів та 
адресою Центру, а також буклети «БПД» і інформаційні матеріали. 

 
 

 
Адресна виїзна безоплатна правова допомога (20.07.2021, 12.08.2021): 

 

 



З метою забезпечення рівного доступу та реалізації 
права осіб на безоплатну правову допомогу вчора 
директором Центру Володимиром Бобруйко 20 
липня 2021 року було проведено виїзний прийом 
Марини К. за місцем її проживання (Чернігівський 
район, Березнянська ОТГ). 
Жінка є особою, яка перебуває під юрисдикцією 
України, у якої середньомісячний дохід не 

перевищує двох розмірів прожиткового мінімуму, розрахованого та 
затвердженого відповідно до закону для осіб, які належать до основних 
соціальних і демографічних груп населення, на даний час за станом здоров’я не 
має можливості особисто звернутися до місцевого центру з надання безоплатної 
правової допомоги та потребує юридичної консультації. 
Під час зустрічі було роз’яснено порядок отримання безоплатної правової 
допомоги (в т.ч. порядок отримання безоплатної вторинної правової допомоги 
особою, потерпілою внаслідок скоєного злочину), відповідальність за введення 
в оману суду або іншого уповноваженого органу (в т.ч. і органу досудового 
розслідування), відповідальність за завідомо неправдиве повідомлення про 
вчинення злочину. 
 
 

З метою забезпечення рівного доступу та реалізації 
права осіб на безоплатну правову допомогу 12 
серпня 2021 року в.о. директора Чернігівського МЦ 
Юлією Бойко було проведено виїзний прийом 
Василя Л. за місцем його проживання (м. Чернігів). 
Чоловік є особою з інвалідністю внаслідок війни І 
групи і за станом здоров’я не має можливості 
особисто звернутися до місцевого центру з надання 
безоплатної правової допомоги та потребує надання 
безоплатної вторинної правової допомоги у вигляді 
складання процесуального документу – позовної 

заяви про перерахунок та виплату щорічної разової грошової допомоги до 5 
травня за 2021 рік у розмірі десяти мінімальних пенсій за віком. 
Під час зустрічі було роз’яснено положення статті 13 Закону України «Про 
статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» в редакції Закону 
України «Про внесення змін до Закону України «Про статус ветеранів війни, 
гарантії їх соціального захисту» від 25 грудня 1998 року, яка передбачає розмір 
щорічної разової допомоги до 5 травня для осіб з інвалідністю, правову позицію 
Верховного Суду України, закріплену в рішенні за результатами розгляду 
зразкової справи Верховним Судом у складі колегії суддів Касаційного 
адміністративного суду від 29.09.2020 у справі № 440/2722/20, та статтю 1 
Першого протоколу до Конвенції про захист прав людини і основоположних 
свобод, яка визначає, що кожна фізична або юридична особа має право мирно 
володіти своїм майном; ніхто не може бути позбавлений своєї власності інакше 
як в інтересах суспільства і на умовах, передбачених законом і загальними 
принципами міжнародного права. 



 

В умовах карантину проведено онлайн-зустріч   

 

06 серпня 2021 року начальник відділу 
правопросвітництва та надання безоплатної 
правової допомоги Чернігівського МЦ Юлія 
Бойко спільно із директором Регіонального 
центру з надання БВПД у Чернігівській області 
Іриною Протченко та заступником директора 
Регіонального центру Олесею Пирковською 
взяла участь у проведенні короткострокових 
курсів підвищення кваліфікації поліцейських 

структурних підрозділів Головного управління Національної поліції в 
Чернігівській області.  
Юлія Бойко, зокрема, розповіла про повноваження Чернігівського місцевого 
центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги, надання правової 
допомоги у цивільному та адміністративному процесі, а також здійсненні 
представництва потерпілих у кримінальному процесі, акцентувала увагу на тому, 
що особи, які є потерпілими від вчинення кримінального правопорушення, 
мають право на залучення адвоката для здійснення представництва їх інтересів у 
випадку, якщо вони є суб’єктами отримання БВПД відповідно до вимог статті 14 
Закону України «Про безоплатну правову допомогу». 
Навчання проходило онлайн через платформу Zoom, тому до заходу були 
залучені працівники поліції зі всієї області. 

 

 
Розширення доступу до БПД шляхом, зокрема, забезпечення роботи 

дистанційних пунктів доступу до БПД та виїздів мобільних 

консультаційних пунктів (виїзних прийомів громадян) на даний час 

консультаційних пунктів доступу до безоплатної правової допомоги. 

 
* в закладах Державної служби зайнятості: 
 

- Чернігівському міському центрі зайнятості (29.07.2021, 19.08.2021, 
23.09.2021); 

- Городнянській районній філії Чернігівського обласного центру 
зайнятості (13.08.2021). 

 
 
* у військових частинах, територіальних центрах комплектування та 

соціальної підтримки, профільних громадських організаціях ветеранів та 
учасників АТО, госпіталях: 

 



- Городнянському районному територіальному центрі 
комплектування та соціальної підтримки (05.08.2021); 

- Чернігівській районній раді ветеранів (09.07.2021). 

 
 
* в приміщеннях міських, сільських, селищних рад, старостинських 

округів, об’єднаних територіальних громад, місцевих державних 
адміністрацій: 

 

- Вербицькому старостинському окрузі Ріпкинської ОТГ 
Чернігівського району (01.07.2021); 

- Остерській об’єднаній територіальній громаді Чернігівського району 
(13.07.2021); 

- Деснянській об’єднаній територіальній громаді Чернігівського 
району (13.07.2021); 

- Карпилівському старостинському окрузі Деснянської ОТГ 
Чернігівського району (13.07.2021); 

- Морівському старостинському окрузі Деснянської ОТГ 
Чернігівського району (13.07.2021); 

- Короп’ївському старостинському окрузі Деснянської ОТГ Чернігівського 
району (13.07.2021); 

- Бобруйківському  старостинському окрузі Козелецької ОТГ 
Чернігівського району (15.07.2021); 

- Булахівському старостинському окрузі Козелецької ОТГ 
Чернігівського району (15.07.2021); 

- Озерненському старостинському окрузі Козелецької ОТГ 
Чернігівського району (15.07.2021); 

- Савинському старостинському окрузі Козелецької ОТГ 
Чернігівського району (15.07.2021); 

- Сираївському старостинському окрузі Козелецької ОТГ 
Чернігівського району (15.07.2021); 

- Березнянській об’єднаній територіальній громаді Чернігівського 
району (20.07.2021); 

- Локнистенському старостинському окрузі Березнянської ОТГ 
Чернігівського району (20.07.2021); 

- Миколаївському старостинському окрузі Березнянської ОТГ 
Чернігівського району (20.07.2021); 

- Сахнівському старостинському окрузі Березнянської ОТГ 
Чернігівського району (20.07.2021); 

- Бігацькому старостинському окрузі Березнянської ОТГ 
Чернігівського району (20.07.2021); 

- с. Убіжичі Красківського старостинського округу Ріпкинської ОТГ 
Чернігівського району (21.07.2021); 

- Губицькому старостинському окрузі Любецької ОТГ Чернігівського 
району (22.07.2021); 



- Анисівському старостинському окрузі Іванівської ОТГ 
Чернігівського району (28.07.2021); 

- Малинівському старостинському окрузі Любецької ОТГ 
Чернігівського району (29.07.2021); 

- Мостищенському старостинському окрузі Козелецької ОТГ 
Чернігівського району (04.08.2021); 

- Нічогівському старостинському окрузі Козелецької ОТГ 
Чернігівського району (04.08.2021); 

- Пилятинському старостинському окрузі Козелецької ОТГ 
Чернігівського району (04.08.2021); 

- Бригінцівському старостинському окрузі Козелецької ОТГ 
Чернігівського району (04.08.2021); 

- Ставиському старостинському окрузі Козелецької ОТГ 
Чернігівського району (04.08.2021); 

- Малолиственському старостинському окрузі Ріпкинської ОТГ 
Чернігівського району (05.08.2021); 

- Неданчицькому старостинському окрузі Любецької ОТГ 
Чернігівського району (13.08.2021); 

- Ведильцівському старостинському окрузі Михайло-Коцюбинської 
ОТГ Чернігівського району (17.08.2021); 

- Ріпкинській об’єднаній територіальній громаді Чернігівського 
району (18.08.2021); 

- Хотівлянському старостинському окрузі Городнянської ОТГ 
Чернігівського району (25.08.2021); 

- Хрипівському старостинському окрузі Городнянської ОТГ 
Чернігівського району (27.08.2021); 

- Смолигівському старостинському окрузі Любецької ОТГ 
Чернігівського району (31.08.2021); 

- Любецькій об’єднаній територіальній громаді ОТГ Чернігівського 
району (31.08.2021); 

- Новояриловицькому старостинському окрузі Добрянської ОТГ 
Чернігівського району (06.09.2021); 

- Сиберізькому старостинському окрузі Ріпкинської ОТГ 
Чернігівського району (10.09.2021); 

- Любецькій об’єднаній територіальній громаді Чернігівського району 
(14.09.2021); 

- Количівському старостинському окрузі Іванівської ОТГ 
Чернігівського району (15.09.2021); 

- Моложавському старостинському окрузі Городнянської ОТГ 
Чернігівського району (22.09.2021); 

- Дроздовицькому старостинському окрузі Городнянської ОТГ 
Чернігівського району (22.09.2021); 

- с. Гніздище Дроздовицького старостинського округу Городнянської 
ОТГ Чернігівського району (22.09.2021); 

- Володимирівському старостинському окрузі Городнянскої ОТГ 
Чернігівського району (22.09.2021); 



- с. Ільмівка Володимирівського старостинського округу 
Городнянської ОТГ Чернігівського району (22.09.2021); 

- Губицькому старостинському окрузі Любецької ОТГ Чернігівського 
району (22.09.2021); 

- Ведильцівському старостинському окрузі Михайло-Коцюбинської 
ОТГ Чернігівського району (24.09.2021); 

- Пакульському старостинському окрузі Михайло-Коцюбинської ОТГ 
Чернігівського району (24.09.2021); 

- Смолянському старостинському окрузі Олишівської ОТГ 
Чернігівського району (27.09.2021); 

- Перепиському старостинському окрузі Городнянської ОТГ 
Чернігівського району (28.09.2021); 

- с. Ваганичі Переписького старостинського округу Городнянської 
ОТГ Чернігівського району (28.09.2021); 

- Деревинському старостинському окрузі Городнянської ОТГ 
Чернігівського району (28.09.2021); 

- Хоробицькому старостинському окрузі Городнянскої ОТГ 
Чернігівського району (28.09.2021); 

- Старосільському старостинському окрузі Городнянської ОТГ 
Чернігівського району (28.09.2021); 

- Деснянської об’єднаної територіальної громади  Чернігівського 
району (29.09.2021). 

 
 
* на території громади: 

- у Козелецькому міському парку Козелецької ОТГ Чернігівського району 
(13.07.2021, 15.07.2021); 

- на площі смт Березна Березнянської громади Чернігівського району 
(20.07.2021). 

 
 
* в бібліотеках: 
 

- Чернігівській обласній універсальній науковій бібліотеці імені В.Г. 
Короленка (08.07.2021, 22.07.2021, 12.08.2021, 19.08.2021, 09.09.2021, 
23.09.2021); 

- Загальноміському бібліотечно-інформаційному центрі Славутицької ЦБС 
(27.07.2021). 

 
 
* в установах пробації, виконання покарань, слідчих ізоляторах: 
 

- Новозаводському, Деснянському та Чернігівському районних відділах 
філії Державної установи «Центр пробації» в Чернігівській області (14.07.2021, 
17.08.2021, 14.09.2021); 

- Ріпкинському районному секторі філії Державної установи «Центр 
пробації» в Чернігівській  області (15.07.2021); 



- Козелецькому районному секторі філії Державної установи «Центр 
пробації» в Чернігівській  області (30.07.2021); 

- Славутицкому міському секторі філії Державної установи «Центр 
пробації» в м. Києві та Київській  області (03.08.2021); 

- Городнянському районному секторі філії Державної установи «Центр 
пробації» в Чернігівській  області (31.08.2021); 

- Вишгородському районному секторі філії Державної установи «Центр 
пробації» в м. Києві та Київській  області (21.09.2021); 

- Чернігівському районному секторі № 4 філії Державної установи «Центр 
пробації» в Чернігівській  області (27.09.2021); 

- Державній установі «Чернігівський слідчий ізолятор» (07.07.2021, 
05.08.2021, 16.09.2021). 

 
 
* в Чернігівському пункті тимчасового перебування іноземців та осіб 

без громадянства, які незаконно перебувають в Україні Державної 
міграційної служби України (14.07.2021, 15.09.2021). 

 

* в геріатричних пансіонатах, будинках-інтернатах для громадян 
похилого віку та осіб з інвалідністю, територіальних центрах соціального 
обслуговування  (надання соціальних послуг): 

 

- Чернігівському геріатричному пансіонаті (06.07.2021); 
- Територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) Новозаводського району Чернігівської міської ради (06.08.2021, 
27.09.2021); 

-   Центрі надання соціальних послуг Городнянської міської ради 
(26.08.2021); 

 
 

* в управліннях праці та соціального захисту населення, 
територіальних органах Пенсійного фонду України, центрах надання 
адміністративних послуг: 

 

- Відділі обслуговування громадян № 2 (сервісний центр) Головного 
управління Пенсійного Фонду України в Чернігівській області (28.07.2021, 
17.08.2021, 30.09.2021); 

- Управлінні соціального захисту населення Новозаводського району 
Департаменту соціальної політики Чернігівської міської ради (28.07.2021, 
17.08.2021, 30.09.2021); 

- Ріпкинському відділі обслуговування громадян Головного управління 
Пенсійного Фонду України в Чернігівській області (08.07.2021); 

- Ріпкинському районному управлінні соціального захисту населення 
Департаменту  соціального захисту населення Чернігівської обласної державної 
адміністрації (16.08.2021); 



- Відділі з питань реалізації державної соціальної політики № 1 управління 
соціального захисту населення Чернігівської районної державної адміністрації 
(18.08.2021); 

- Центрі надання адміністративних послуг Городнянської міської ради 
(03.09.2021); 

- Славутицькому сервісному центрі Пенсійного фонду України у Київській 
області (07.09.2021); 

- Відділі обслуговування громадян № 3 (сервісний центр) Головного 
управління Пенсійного фонду України в Чернігівській області (08.09.2021); 

- Управлінні соціального захисту населення виконавчого комітету 
Славутицької міської ради (17.09.2021). 

 
 

*проведення тематичних семінарів, лекцій у навчальних закладах, 
закладах позашкільної освіти, в закладах післядипломної освіти: 

 

- Чернігівському навчально-реабілітаційному центрі № 2 (01.09.2021); 
- Славутицькій загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 4 (17.09.2021); 
- Навчально-науковому інституті права і соціальних технологій 

Національного університету «Чернігівська політехніка»  (21.09.2021). 
 

 
* в будинках-інтернатах, притулках, службах у справах дітей органів 

місцевого самоврядування, тощо: 
 

- Службі у справах дітей Славутицької міської ради (09.08.2021); 
- Славутицькому міському центрі соціальних служб (20.08.2021). 

 
* в громадських організаціях: 
 

-  Відділенні Всеукраїнської благодійної організації «Турбота про літніх в 
Україні» в м. Чернігові (01.09.2021). 
 

 
 
*розміщення інформації про роботу центрів у мережі Інтернет та 

друкованих засобах масової інформації: друкована преса, Інтернет-видання, 

зовнішня реклама (соціальна реклама) міського типу; інформаційно-

роз’яснювальні виступи на радіо та ТБ: 

 

Протягом звітного кварталу забезпечено розміщення інформації про 
роботу центру у мережі Інтернет та друкованих засобах масової інформації 
(друкована преса, Інтернет-видання),  інформаційно-роз’яснювальні виступи на 
радіо та ТБ зокрема: 



● в ефірі радіо «Українського радіо: Чернігівська хвиля» виходила 
програма «Маємо право знати» на теми «Захист прав споживачів» (02.07.2021), 
«Порядок позбавлення батьківських прав: підстави, наслідки і порядок розгляду» 
(05.07.2021), «Порядок укладення і розірвання шлюбного договору» 
(10.07.2021), «Праця неповнолітніх (прийняття на роботу, звільнення, пільги, 
обмеження, оплата праці, відпочинок)» (19.07.2021), «Звільнення з роботи за 
прогул» (23.07.2021), «Реалізація пілотного проєкту «Програма «Прискорення 
приватних інвестицій у сільське господарство» (02.08.2021), «Порядок виїзду 
дитини за кордон» (19.08.2021), «Порядок ведення електронних трудових 
книжок» (06.09.2021), «Запобігання і протидія домашньому насильству» 
(13.09.2021), «Протидія булінгу» (17.09.2021), «Робота у святкові чи неробочі 
дні» (24.09.2021); 

● на офіційному веб-сайті організації ЦЕНТР ПРАВОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ 
Чернігівська обласна універсальна наукова бібліотека ім. В.Г. Короленка 
опубліковано статті на теми «Безкоштовні юридичні та Skype консультації» 
(13.07.2021), «Безкоштовні юридичні та Skype консультації» (28.07.2021), 
«Безкоштовні юридичні та Skype консультації» (17.08.2021), «Безкоштовні 
юридичні та Skype консультації» (12.09.2021), «Безкоштовні юридичні та Skype 
консультації» (28.09.2021); 

● на Facebook-сторінці Чернігівської обласної універсальної наукової 
бібліотеки імені В.Г. Короленка розміщено публікацію на тему Акція "Моя 
Україна" - з нагоди відзначення 30-ї річниці Незалежності України» (19.08.2021); 

● на офіційному веб-сайті  Управління Держпраці у Чернігівській області 
розміщено публікацію на тему «На Чернігівщині триває проведення циклу 
засідань «круглих столів» з питань детінізації зайнятості» (20.08.2021); 

● на Facebook-сторінці Управління Держпраці у Чернігівській області» на 
тему «На Чернігівщині триває проведення циклу засідань круглих столів з 
питань детінізації зайнятості» (25.08.2021); 

● на сторінці «Youtube.com» передачі «Українське радіо: Чернігівська 
хвиля» - передача «Праймвечір.Акценти» розміщено виступ директора 
Чернігівського МЦ з надання БВПД В.А. Бобруйка на тему «Нове законодавство 
про борги: що чекатиме на боржників?» (16.07.2021); 

● на офіційному веб-сайті  Березнянської громади розміщено публікації на 
тему «Інформація про роботу Чернігівського місцевого центру з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги» (26.07.2021), «Проведено заходи по 
наданню мешканцям правової допомоги» (26.07.2021), «Грошова компенсація на 
бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів особам з інвалідністю» 
(26.07.2021), «Запобігання та протидія торгівлі дітьми» (26.07.2021), «Право на 
соціальні відпустки» (26.07.2021), «Удосконалення правового регулювання 
надомної та дистанційної роботи» (26.07.2021), «Порядок оформлення згоди 
батьків на виїзд дитини за кордон» (26.07.2021), «Компенсації особам, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» (26.07.2021), «Окремі 
аспекти законодавства України в сфері інтелектуальної власності» (26.07.2021), 
«Нововведення в сфері військового обліку призовників, 
військовозобов’язаних та резервістів» (26.07.2021), «Відповідальність 
роботодавця за несвоєчасну виплату заробітної плати» (26.07.2021);  

● на Facebook-сторінці Регіонального фонду підтримки підприємництва по 



Чернігівській області розміщено публікацію на тему «День юридичної 
допомоги» (19.08.2021); «У смт. Любеч був проведений семінар з 
підприємницької діяльності» (14.09.2021);  

● на Facebook-сторінці Славутицького міського центру соціальних служб 
на тему «Консультаційний пункт доступу до безоплатної правової допомоги у 
приміщенні Вишгородського районного сектору філії Державної установи 
«Центр пробації» в м. Києві та Київській області (23.09.2021); 

● на Facebook-сторінці Асоціації правознавців Чернігова розміщена стаття 
на тему «Правова допомога підопічним Територіального центру соціального 
обслуговування (надання соціальних послуг) Новозаводського району 
Чернігівської міської ради» (09.08.2021); 

● на офіційному веб-сайті Городнянської міської ради статті на теми 
«Правопросвітницький захід в межах реалізації пілотного проєкту «Програма 
«Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» (27.08.2021); 
«Правопросвітницькі заходи щодо земельних питань» (29.09.2019); 

● на Facebook-сторінці ДУ "Чернігівський слідчий ізолятор" на тему 
«Правову допомогу отримали засуджені, які відбувають покарання в державній 
установі «Чернігівський слідчий ізолятор» (07.07.2021); 

● на офіційному веб-сайті Чернігівської районної державної адміністрації 
публікації на тему «Нарада з головами організацій ветеранів АТО/ООС» 
(09.07.2021), «Круглий стіл» з питань соціальних проблем пенсіонерів та 
ветеранів району» (10.09.2021); 

● на Facebook-сторінці ГО "Спілка жінок Чернігівщини" розміщено 
публікацію на тему «Участь в семінарі для підприємців «Практичні та 
законодавчі аспекти ведення власної справи. Державна допомога роботодавцям» 
(16.09.2021); 

● на Facebook-сторінці Чернігівської районної державної адміністрації на 
тему «Нарада з головами організацій ветеранів АТО/ООС, учасниками 
АТО/ООС Чернігівського району щодо вирішення соціальних питань» 
(10.07.2021),  

● на Facebook-сторінці Чернігівської районної організації ветеранів 
розміщено публікації на тему «Районна нарада щодо вирішення соціальних 
питань учасників бойових дій АТО/ООС» (11.07.2021), «Зустріч з ветеранами та 
пенсіонерами села Смолигівка і смт. Любеч Любецької селищної територіальної 
громади» (02.09.2021), «Святкова зустріч з ветераном у смт. Добрянка» 
(06.09.2021), «Зустріч з пенсіонерами та ветеранами села Нові Яриловичі» 
(07.09.2021), «Соціальні проблем ветеранів та пенсіонерів на контролі 
громадськості» (13.09.2021), «Зустріч у Количівці з ветеранами та пенсіонерами» 
(15.09.2021), «Зустріч у Смолянці Олишівської територіальної громади з 
ветеранами та пенсіонерами» (28.09.2021); 

● на офіційному веб-сайті Куликівської об’єднаної територіальної громади 
публікація на тему «Чернігівським МЦ завершено проведення 
правопросвітницьких заходів у старостинських округах Куликівської громади» 
(01.07.2021); 

● на офіційному веб-сайті Козелецької селищної ради публікації на тему 
«У старостатах відбудеться прийом громадян, що потребують надання 
безоплатної правової допомоги» (08.07.2021), «Правопросвітницька робота 



Бюро правової допомоги в Козелецькій громаді» (29.07.2021); «У старостатах 
продовжиться прийом громадян, що потребують надання безоплатної правової 
допомоги» (02.08.2021); 

● на Facebook-сторінці Громадської організації МАRТ на теми «Надання 
правової допомоги» (01.07.2021), «Як громадські ініціативи змінюють життя 
українських міст» (24.08.2021); 

● на Facebook-сторінці Полтавської Облпрофради на тему «Семінар для 
голів первинних профспілкових організацій Профспілки працівників АПК 
Чернігівщини» (05.07.2021);  

● на офіційному веб-сайті Чернігівської районної ради розміщено 
публікації на тему «Нарада з головами організацій ветеранів АТО/ООС» 
(09.07.2021), «Засідання круглого столу» (10.09.2021), 

● на Facebook-сторінці Юридичної клініки "Adiutorium" розміщено 
публікацію на тему «Прийом громадян в громадській приймальні Чернігівської 
обласної універсальної наукової бібліотеки імені В.Г. Короленка» (09.09.2021); 

● на Facebook-сторінці Любецької об’єднаної територіальної громади 
розміщено публікацію на  тему «Практичні та законодавчі аспекти ведення 
власної справи. Державна допомога роботодавцям» (15.09.2021); 

● на Facebook-сторінці Департаменту економічного розвитку Чернігівської 
обласної державної адміністрації на тему «Про фінансову та інформаційно-
консультаційну підтримку місцевих товаровиробників говорили на семінарі» 
(17.09.2021); 

● сітілайти в м Чернігові на вулицях та громадських місцях на тему 
«Правова допомога» (10.07.2021) – (5 – на тему надання БПД); 

● плакати в м Чернігові на транспорті на тему «Правова допомога 
землевласникам» (07.09.2021)  -  (15 – на тему земельних відносин). 
 

Забезпечення належної якості послуг, що надаються клієнтам системи 

БПД 

*** 
    Повернення коштів стягнутих з учасника бойових дій за кредитом 

Костянтином у 2019 році було укладено з кредитною установою 
кредитний договір в розмірі 6000 грн. 

Згодом, у 2021 році приватним виконавцем м. Києва відкрито виконавче 
провадження на підставі виконавчого напису приватного нотаріусу Київського 
міського нотаріального округу про стягнення з Костянтина на користь кредитної 
установи заборгованості по кредиту вже у розмірі  19260 грн. 

Крім того, приватним виконавцем було арештовано рахунки Костянтина, 
на які він отримав грошове забезпечення як військовослужбовець.  

З цією проблемою Костянтин звернувся до Чернігівського місцевого 
центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги. Справа 
ускладнювалася тим, що в Костянтина була вільна лише одна доба, після чого 
він вибував на тривалий строк в зону АТО/ООС де з ним був повністю відсутній 
зв’язок 



Представником у цій справі був призначений спеціаліст Центру Ярослав 
Хоменко, який зустрівся Костянтином, узгодив з ним правову позицію у справі 
яка полягала в наступному: зробити відповідні запити до приватного виконавця 
для витребування доказів та позовну заяву до суду, також було узгоджено, що 
оскільки з Костянтином буде відсутній зв’язок, а справа буде слухатись в одному 
із судів міста Львів, то представник буде брати участь у даному процесі 
дистанційно, через систему відеозв’язку. 

Після витребування доказів спеціалістом була складена та надіслана до 
суду позовна заява.  

У в позовних вимогах крім звичного визнання виконавчого напису таким, 
що не підлягає виконанню представником додаткового було зазначено вимогу 
про стягнення з кредитної установи на корить Костянтина вже сплаченої суми 
боргу в порядку ч. 1 статті 1212 ЦК України, для того щоб повернути стягнуті 
кошти. 

Рішенням Франківського районного суду м. Львова від 28.05.2021 у 
справі 465/2478/21 задовольнив  позовні вимоги Костянтина в частині визнання 
виконавчого напису таким, що не підлягає виконанню а також  в частині 
стягнення з кредитної установи коштів в порядку повернення вже сплаченого 
позивачем (за вирахуванням суми виконавчого збору). 

Крім того, представником було отримано в інтересах клієнта виконавчий 
лист та надіслано його разом з документами для виконання у виконавчу службу 
в м. Львів. 

На які норми закону посилатись в подібних ситуаціях. 
Коментує юрист Чернігівського місцевого центру з надання БВПД 

Ярослав Хоменко. 
Згідно з ч. 1ст. 39 Закону України «Про нотаріат» (далі - Закон) порядок 

вчинення нотаріальних дій нотаріусами та посадовими особами органів 
місцевого самоврядування встановлюється Законом та іншими актами 
законодавства України. 

Відповідно до ст. 87 Закону для стягнення грошових сум або 
витребування від боржника майна нотаріуси вчиняють виконавчі написи на 
документах, що встановлюють заборгованість. Перелік документів, за якими 
стягнення заборгованості провадиться у безспірному порядку на підставі 
виконавчих написів, встановлюється Кабінетом Міністрів України. 

Статтею 88 Закону визначено умови вчинення виконавчих написів, 
відповідно до якої нотаріус вчиняє виконавчі написи, якщо подані документи 
підтверджують безспірність заборгованості або іншої відповідальності боржника 
перед стягувачем та за умови, що з дня виникнення права вимоги минуло не 
більше трьох років, а у відносинах між підприємствами, установами та 
організаціями - не більше одного року. Якщо для вимоги, за якою видається 
виконавчий напис, законом встановлено інший строк давності, виконавчий 
напис видається у межах цього строку. 

У  постанові від 15 квітня 2020 року в справі № 554/6777/17 Велика 
Палата Верховного Суду зазначила, що процедура стягнення боргу за 
нотаріально посвідченим договором позики (кредитним договором) на підставі 
виконавчого напису нотаріуса складається із двох етапів: 
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- перший, підготовчий етап, який включає повідомлення боржника. Цей 
етап спрямований на забезпечення прав та інтересів боржника, якому має бути 
відомо, що кредитор розпочинає процедуру стягнення боргу за нотаріально 
посвідченим договором позики (кредитним договором) на підставі виконавчого 
напису нотаріуса; 

- другий етап - вчинення виконавчого напису, який полягає в подачі 
нотаріусу документів, що підтверджують безспірність вимог, в тому числі й 
повідомлення боржника (письмова вимоги про усунення порушення чи письмове 
повідомлення про вчинення виконавчого напису). 

Недотримання одного із етапів процедури стягнення боргу за нотаріально 
посвідченим договором позики (кредитним договором) на підставі виконавчого 
напису нотаріуса є підставою для визнання виконавчого напису таким, що не 
підлягає виконанню». 

Відповідно до ч. 1 статті 1212 ЦК України, особа, яка набула майно або 
зберегла його у себе за рахунок іншої особи (потерпілого) без достатньої 
правової підстави (безпідставно набуте майно), зобов`язана повернути 
потерпілому це майно. Особа зобов`язана повернути майно і тоді, коли підстава, 
на якій воно було набуте, згодом відпала. 

 
*** 

Стягнення з чоловіка витрат на лікування  
Під час шлюбу, у Наталії було виявлено тяжке захворювання – онкологія, 

проведено операцію з видалення пухлини, в 2019-2020 роках проведено повторні 
операції по видаленню метастазів.  

Після проведення медичних операцій у 2019-2020 роках позивачці була 
встановлена 1-а група інвалідності внаслідок загального захворювання. 

Під час проходження лікування в КНП «Чернігівський медичний центр 
сучасної онкології» лікуючим лікарем був прописаний препарат «Кітруда» 
вартістю 116 070,00 грн за курс. 

Шлюбні відносини між Наталією та Сергієм фактично припинилися у 
серпні 2020 року, коли позивачка потрапила на хіміотерапію і почала 
потребувати значних коштів на лікування, після чого вони стали мешкати 
окремо. 

Чоловік Наталії відмовився допомагати дружині в біді і давати кошти на 
лікування.  

З цією проблемою Наталія звернулася до Чернігівського місцевого центру 
з надання безоплатної вторинної правової допомоги. 

Представником у цій справі був призначений спеціаліст Центру Ярослав 
Хоменко, який зустрівся Наталією, узгодив з нею правову позицію у справі яка 
полягала в наступному: оскільки наявність у Наталії хвороби і пов`язаних з нею 
витрат були підтверджені належними доказами, а саме: випискою із медичної 
карти хворого, товарними чеками та квитанціями про придбання ліків та витрат 
на проведення МРТ обстеження на загальну суму 460020 грн., а тому половина 
таких витрат в розмірі 230010 грн. мала бути покладена на чоловіка на 
підставі ст. 90 СК України. 

Після цього спеціалістом була складена позовна заява до суду.  

http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/an_409/ed_2020_12_02/pravo1/T022947.html?pravo=1#409


У судових засіданнях по цій справі чоловік Наталії та його адвокат 
заперечували проти задоволення позовних вимог у повному обсязі, посилаючись 
на те, що після виявлення у його дружини через місяць після одруження 
захворювання, він допомагав їй як морально, так і матеріально. Також, на той час 
його мати перебувала на заробітках в Іспанії та здійснювала грошові перекази на 
їх підтримку. Рідна сестра відповідача - збирала грошові кошти на лікування у 
соціальних мережах. Крім того, за місцем роботи відповідача надавалась 
допомога на лікування його дружини. 

Також відповідач зазначав, що за час перебування у фактичних шлюбних 
відносинах були накопичені грошові кошти в розмірі 15000 доларів США та 
частково зроблений ремонт, було придбано побутову техніку в квартирі, де вони 
мешкали з дружиною. Відповідач у серпні 2020 року виїхав з вказаного житла, 
яке належить батьку позивача. Причиною розірвання їх відносин стало те, що 
стосунки між ними не склалися, а також тому, що мати відповідача виїхала з 
Іспанії і перестала надсилати грошові перекази. При цьому, відповідач зазначав, 
що він залишив дружині грошові заощадження та все майно, яке було нажито за 
час шлюбу. Саме за вказані заощадження і були придбані лікарські засоби. 
             Обставини на які посилався відповідач не знайшли свого підтвердження 
у судових засіданнях, а тому Деснянський районний суд м. Чернігова у справі №  
750/2799/21 вирішив позовні вимоги Наталії задовольнити в повному обсязі та 
стягнути з чоловіка 230010 грн. на лікування. 
  На які норми закону посилатись коли в жінка або чоловік у шлюбі 
потрапляє в подібні ситуації. 

Коментує юрист Чернігівського місцевого центру з надання БВПД 
Ярослав Хоменко. 

Згідно ч. 6 ст. 7 Сімейного кодексу України (далі- СК України) жінка та 
чоловік мають рівні права і обов'язки у сімейних відносинах, шлюбі та сім'ї. 

Відповідно до ч. 8 ст. 7 СК України регулювання сімейних відносин має 
здійснюватися з максимально можливим урахуванням інтересів дитини, 
непрацездатних членів сім'ї. 

Ст. 90 СК України передбачено, що дружина, чоловік взаємно зобов'язані 
брати участь у витратах, пов'язаних із хворобою або каліцтвом другого з 
подружжя. 

Таким чином, дана норма права поряд з основним способом надання 
утримання, яке полягає в одержанні відповідних щомісячних платежів, які 
називають аліментами, передбачає такий додатковий спосіб реалізації права 
подружжя на утримання як взаємна участь дружини, чоловіка у витратах на 
лікування, що пов'язані з хворобою або каліцтвом другого з подружжя. Закон 
передбачає, що реалізація зазначеної правової норми може відбуватися як у 
добровільний, так і примусовий спосіб. 

 
 

[1.2.] Створення ефективної системи управління правовими знаннями 

та розвиток людського потенціалу правничої спільноти та партнерських 

мереж системи безоплатної правової допомоги.  

https://reyestr.court.gov.ua/Review/98090281


 
 
Директор Чернігівського місцевого 
центру з надання БВПД Володимир 
Бобруйко 9 липня 2021 року взяв участь 
у семінарі для голів первинних 
профспілкових організацій Профспілки 
працівників АПК, який відбувся в 
"Навчально-методичному центрі" 
Федерації профспілкових організацій 
Чернігівської області. 
В ході заходу директор Центру роз’яснив 
положення чинного законодавства в 

сфері реалізації в Україні земельної реформи, зокрема, про порядок набуття та 
реалізації права власності на земельну ділянку, ціну продажу земельних ділянок 
сільськогосподарського призначення, виділених в натурі (на місцевості) 
власникам земельних часток (паїв), коло осіб, які мають право придбати та яким 
заборонено набуття права власності на земельні ділянки сільськогосподарського 
призначення та інші аспекти земельного законодавства. Також розповів про 
права та обов’язки батьків і дітей, чоловіків і дружин, порядок розподілу 
спільного майна, призначення аліментів, відшкодування матеріальної шкоди, 
правове регулювання питань запобігання та протидії домашньому насильству, 
порядок та підстави надання безоплатної правової допомоги, про порядок 
доступу до безоплатної вторинної правової допомоги для пільгових категорій 
населення. Було висвітлено питання щодо діяльності Чернігівського місцевого 
центру з надання БВПД, його основні завдання та функції. 
 
 

30 липня 2021 року в Центрі надання 
адміністративних послуг Козелецької селищної 
ради заступник начальника відділу Козелецьке 
бюро правової допомоги Володимир Михед провів 
робочу зустріч із заступником начальник ЦНАП 
Яною Мельник, в ході якої було обговорено 
поглиблення співпраці в питанні надання 
безоплатної правової допомоги мешканцям 
громади. 
По завершенню робочої зустрічі в приміщенні 
установи були розміщені інформаційні буклети на 
правову тематику для ознайомлення відвідувачів.  
 

 



З метою надання кваліфікованої правової 
допомоги людям, що живуть з 
наркозалежністю 09 серпня 2021 року  між 
Регіональним центром з надання БВПД у 
Чернігівській області, Чернігівським 
місцевим центром з надання БВПД та 
Благодійною організацією «Благодійний 
Фонд «Всеукраїнське Об’єднання Людей з 
Наркозалежністю (ВОЛНА)» було укладено 

меморандум про співпрацю. 
 

 
  23 серпня 2021 року працівники 
Чернігівського місцевого центру з 
надання БВПД спільно з працівниками 
Регіонального центру з надання БВПД у 
Чернігівській області та волонтерами у 
сфері надання безоплатної правової 
допомоги провели захід, присвячений до 
святкування Дня Державного Прапора 
України та з нагоди 30-ї річниці 
Незалежності України. 
У зв’язку з запровадження ринку землі, 
прохожі активно підходили до юристів 

системи безоплатної правової допомоги для того, щоб отримати консультації з 
питань, пов’язаних з відчуженням земельних ділянок сільськогосподарського 
призначення. Також, містян було поінформовано про роботу системи 
безоплатної правової системи та мережу центрів, яким представлено систему у 
Чернігівській області. До інформування громадян долучились і волонтери 
безоплатної правової допомоги Катерина Пархоменко (РЦ з надання БВПД) та 
Олександр Слиш (Чернігівський МЦ з надання БВПД). 
 
 
 

23 серпня працівники Регіонального 
центру з надання БВПД у Чернігівській 
області, Чернігівського місцевого центру 
з надання БВПД спільно з партнерами – 
громадською організацією «MART» 
долучились до баркемпу “Як громадські 
ініціативи змінюють життя українських 
міст”, який був  організований ГО 
«Спілка Ініціатив Чернігівщини»  у 
партнерстві з Агенцією міських ініціатив 

/ АМІ. 
Працівники системи безоплатної правової допомоги ділились з присутнім 
досвідом надання правової допомоги та цікавими випадками з практики. Також, 



учасників заходу інформувалось про можливість звернутись за безоплатною 
правовою допомогою та спільно з юристом громадської організації «MART» 
надавались правові консультації. 
Всі охочі мали змогу отримати інформаційні буклети, які допоможуть 
зорієнтуватись в своїх правах та способах їх захисту. 
 
 

Директор Чернігівського МЦ Володимир Бобруйко 
спільно з директором Регіонального центру з надання 
БВПД у Чернігівській області Іриною Протченко 02 
вересня 2021 року провели правопросвітницькі заходи 
для поліцейських Головного управління Національної 
поліції в Чернігівській області. 
Під час спілкування було розкрито питання порядку та 
підстав надання безоплатної вторинної правової 
допомоги, способів захисту прав людини, 

інформувалось про роботу системи безоплатної правової допомоги та сервісів, 
доступ до яких забезпечується центрами та бюро правової допомоги. 
Поліцейських було повідомлено про запровадження і порядок реалізації проектів 
«Програма відновлення для неповнолітніх, які є підозрюваними у вчиненні 
кримінального правопорушення» і 
«Програма прискорення приватних 
інвестицій у сільське господарство». 
Також було наголошено, що особи, 
постраждалі від домашнього насильства 
належать до суб’єктів права на 
безоплатну вторинну правову 
допомогу. Було розглянуто типові питання, 
з якими звертаються постраждалі 
від домашнього насильства до місцевих 
центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги на конкретних 
прикладах. 
Спільно з старшим інспектором з особливих доручень Управління дотримання 
прав людини Національної поліції України в Чернігівській області Ларисою 
Борисенко обговорили питання співпраці, проведення спільних 
правопросвітницьких заходів та надання безоплатної правової допомоги. 
 

 
21 вересня 2021 року в Чернігівському 
геріатричному пансіонаті була організована 
та проведена робота консультаційного 
пункту доступу до безоплатної правової 
допомоги за участі заступника начальника 
відділу комунікації та правопросвітництва 
Регіонального центру з надання БВПД у 
Чернігівській області Дмитра Савуляка та 
головного спеціаліста відділу 



правопросвітництва та надання безоплатної правової допомоги Чернігівського 
МЦ Юрія Кирдана. 
Фахівці системи БВПД зустрілися із громадянам, які перебувають у пансіонаті 
та потребують стороннього догляду і підтримки в проживанні, та надали їм якісні 
та професійні юридичні консультації з питань спадкового та пенсійного 
законодавства. 
Окрім того, серед підопічних закладу були розповсюджені буклети «БПД» із 
зазначенням контактних номерів та адреси Центру.  
 
 
 

23 вересня 2021 року директор 
Чернігівського МЦ Володимир 
Бобруйко прийнято участь в засіданні 
Ради забезпечення якості вищої освіти 
Національного університету 
«Чернігівська політехніка».  
На засіданні розглядались питання 
щодо: об’єднання споріднених освітніх 
програм в одну в межах спеціальності, 
результатів онлайн-опитування 
здобувачів студентів 1 курсу освітнього 

ступеню бакалавр щодо задоволеності «Школою першокурсника» та онлайн-
опитування здобувачів студентів 4 курсу освітнього ступеню бакалавр щодо 
задоволеності якістю освітнього процесу, проведення онлайн-опитування 
університету щодо системи щорічного оцінювання кафедр, нові заходи для 
підвищення якості вищої освіти в університеті. 
З деканом юридичного факультету університету Олексієм Селецьким 
обговорено питання щодо динаміки розвитку і модернізації освітніх програм в 
межах спеціальності 081 «Право» та співпраці університету з Чернігівським 
місцевим центром з надання БВПД. 
 
 

Для працівників центрів соціальних служб 
Чернігівської області за сприяння 
Чернігівського обласного центру 
соціальних служб директор Чернігівського 
місцевого центру з надання БВПД 
Володимир Бобруйко спільно з 
представниками Регіонального центру з 
надання БВПД у Чернігівській області 
Олесею Пирковською та Дмитром 
Савуляком і юристом Громадської 

організації МАRТ Дмитром Науменко 30 вересня 2021 року провели семінар на 
тему «Правова допомога в Україні, яка гарантована державою».  



Під час семінару присутніх було 
поінформовано про роботу системи 
безоплатної правової допомоги в Україні та у 
Чернігівській області, роз’яснено відмінність 
в роботі регіональних та місцевих центрів з 
надання БВПД, а також особливості реалізації 
проекту « Програма відновлення для 
неповнолітніх, які є підозрюваними у 

вчиненні кримінального правопорушення». Додатково було приділено увагу 
діяльності громадських організацій, які надають правову допомогу дітям та 
соціально вразливим верстам населення. 
Наприкінці заходу було надано правові консультації з питань сімейного, 
трудового, спадкового, пенсійного, соціального, житлового законодавства і всі 
присутні отримали інформаційні буклети системи безоплатної правової 
допомоги з контактними даними для звернень. 
 
 

1.3.] Децентралізація системи безоплатної правової допомоги. 

 

15 липня 2021 року відбулася 
робоча зустріч директора 
Чернігівського МЦ з надання БВПД 
Володимира Бобруйка та 
Регіонального представника 
Уповноваженого Верховної Ради 
України з прав людини в 
Чернігівській області Ірини Жмаки 
з головою Козелецької об’єднаної 
територіальної громади 
Валентином Бригинцем.  

Директор Центру Володимир Бобруйко обговорив з керівником громади 
налагодження спільної діяльності в сфері надання безоплатної допомоги, 
розробку місцевої програми надання БПД, підготовку і підписання меморандуму 
про співпрацю з надання безоплатної вторинної правової допомоги між Центром 
та Козелецькою ОТГ. 
В ході спілкування було акцентовано увагу на консолідації зусиль сторін, 
спрямованих на сприяння наданню правової допомоги та юридичних послуг і 
інтересах мешканців Козелецької громади та які потребують безоплатної 
правової допомоги, а також забезпечення доступу до правової допомоги. 

 

 

 

 



10 вересня 2021 року директор Чернігівського МЦ Володимир Бобруйко з 
ініціативи Чернігівської районної ради 
ветеранів взяв участь у засіданні «круглого 
столу» щодо соціальних проблем ветеранів 
та пенсіонерів. 
В ході зустрічі учасники «круглого столу» 
акцентували увагу на обговоренні наявних 
проблем ветеранів і пенсіонерів, прав осіб з 
інвалідністю, питання надання субсидій на 
опалювальний сезон 2021-2022 років та 
призначення пільг різним категоріям 
громадян, особливості їх оформлення, 
виплати допомоги на поховання, доплати 

пенсіонерам, які досягли 75-річного віку, декларування спадщини, пільг на 
транспортні послуги та інші. 
Активну участь у проведенні круглого столу брали також перший заступник 
голови районної державної адміністрації Лариса Юрченко, заступник голови 
районної ради Василь Леоненко, заступник директора Департаменту 
енергоефективності, транспорту, зв'язку та житлово-комунального господарства 
– начальник управління економічного моніторингу, транспорту та зв'язку 
облдержадміністрації Анатолій Кругол, представник ГУ ДФС України у 
Чернігівської області Юлія Романенко, директор Чернігівського РЕМ Ігор 
Апанасенко, начальник управління соцзахисту населення Чернігівської РДА 
Валентина Лугова, начальник відділу обслуговування громадян №1 ГУ ПФУ в 
Чернігівської області Ірина Мурадян, начальник Чернігівського районного 
сектору філії Державної установи «Центр пробації» в Чернігівській області 
Наталія Дудка, редакторка газети «Наш край» Наталія Бушай та ветеранський 
актив району. 

 

[1.4.] Розбудова комплексної інформаційно-аналітичної системи 

забезпечення надання безоплатної правової допомоги (КІАС) та 

впровадження інших новітніх інформаційних технологій.  

 
З метою здійснення обліку матеріальних цінностей, фінансового 

забезпечення та планування постійно здійснюється бухгалтерський облік на 
належному рівні, з дотримання вимог Бюджетного кодексу України , Закону 
України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та інших 
нормативно-правових актів. Також, протягом звітного періоду в установлені 
строки здійснювались збір, аналіз та узагальнення інформації (подання та 
висвітлення звітності), підготовка аналітичної довідки за результатами 
діяльності. 

Протягом липня-вересня поточного 2021 року на сторінці Чернігівського 
місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у 
Facebook-сторінці розміщено 114 публікацій про діяльність центру та бюро, 
правових роз’яснень з відповідними фотоматеріалами тощо.   



Розділ ІІ. Результативні показники діяльності. 
 
- здійснено 97 виїздів мобільних консультаційних пунктів; 
- загальна кількість осіб, яка звернулася за отриманням консультації та 

роз’яснень під час виїздів мобільних консультаційних пунктів склала 392 особи;     
- надано методичну допомогу 50 органам місцевого самоврядування та 

установам - провайдерам БПД (громадським організаціям, волонтерським рухам, 
юридичним особам приватного права), з якими налагоджено співпрацю щодо 
надання безоплатної правової допомоги; 

- проведено 117 правопросвітницьких заходів; 
- розміщено у ЗМІ 81 інформаційний матеріал з питань надання БПД; 
- 43 клієнтам надано доступ до електронних сервісів Мін’юсту.  
 
 
 

Таблиця 2. Інформація щодо окремих показників діяльності місцевого 
центру в розрізі бюро 

№ 
з/п 

Найменування 
МЦ та Бюро 

Кількість 
здійснених виїздів 

мобільних 
консультаційних  
пунктів/осіб, що 

отримали 
правову допомогу 

Кількість ОМС 
та установ - 
провайдерів 
БПД, яким 

надано 
методичну 
допомогу  

Кількість 
проведених 

право-
просвітницьки

х заходів 

Кількість 
клієнтів, яким 
надано доступ 

до електронних 
сервісів МЮ 

Кількість 
інформаційних 

матеріалів, 
розміщених у 

ЗМІ 

1 Разом по МЦ, в 
тому числі: 

97/392 50 117 43 81 

2 Відділ 
“Городнянське 
бюро правової 
допомоги” 

 

9/29 

 

4 

 

11 

 

3 

 

4 

3 Відділ “Козелецьке 
бюро правової 
допомоги” 

 

5/19 

 

4 

 

6 

 

4 

 

1 

4 Відділ “Ріпкинське 
бюро правової 
допомоги” 

 

14/58 

 

11 

 

14 

 

8 

 

2 

5 Відділ 
“Славутицьке 
бюро правової 
допомоги” 

 

11/29 

 

3 

 

12 

 

4 

 

3 

 


